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Тов, Колісник другий раз насильно накинений з Міської Ради
Алдермени незалежної партії праці однодушно місто ШОЛАПУР В індії ОКУПОВАНЕ

БРИТІЙСЬКИМ ВІЙСЬКОМпідтримують фашіста Веба проти комуніста
МЕЙОР НА ВЛАСНУЇУКУ ПРИКАЗАВ^™^^"^

ВИПРОВАДИТИ КОМУНІСТИЧНОГО протестує проти насилля 

АЛДЕРМЕНА З САЛІ НАРАД

Бритійська військова влада проголосила в місті воєнний стан. 
— Існування власного Індійського уряду, утвореного 

населенням, було короткотренале. t-

м ЛОНДОН, 12 травня. І а ситі уряд, іірогнавіии бритій- 
зета “Дейлі Мейл" отримала ськ\ владу й перебравши місто 

і сьогодні депешу ВІД СВОГО KO- II свої руки 
респондента н Бомбею, в якій Ріали гіндуські провідники 

і сказано, що ціле місто Шила- дібралися сьогодні перед по
нур t в руках повстанців і що луднем і назначили суддів та 
купці не хочуть відкривати міську управу для іавідування 
jсвоїх склепів. справами міста.
І '"Депеша каже, що у відпо- Військо, ділаючи на прика і 
відь на усильний апель ди- уживати найгостріїшіх іаходів, 

Істріктового магістрат, з Гімні маніерувало містом і занило 
вислано до ІІІолануру баталь- ,нсі важні секції. Воно уставн
ії он війська. А. В Мскі, комі- ло машипові кріеи й патрулі в 
cap центральної дивізії, послі- стратегічних місцях, будуючи 
інію виїхав і ІІунн до ІІІола- барикади на вулицях і затри - 
иуру. муючи рух.

Існування власного індій
ського-уряду було короткі I- 
трсналСІ Впсвдонзі після оку
пації міста бриТійськіт вій
ськом був спинений весь рух 
на вулицях і тубильці пішли 
тисячами до своїх домів. Мі
сто прибрало Опущений ви
гляд. Всі склепи були закриті. 
Тексті,шіі фабрики також зі- 
стали закриті.

Взагалі через цілий час неї довгої суперечки Веб переби
вав тов. Колісникові й не давав йому говорити. Однак кому
ністичний аллермеи не давав w програну й ломимо волі Me йора 
говорив далі та протестував проти нечуваїюго насильства над 

Публика на галерН ириняла оплесками внесок, щоб уважати вибраним представником робітничої кляси. Він казав, що ме- 
иіду справу за мокінчену і щоб тов. Колісник залишився йор Веб і міська рада не мають права закривати йому рота і 
н міській раді. — Внесок буржуазного аддермена І.ойда, він далі буде викривати всі здєлки міської ради, бо він вибра- 
шоб силоні викину і н комуніста, не був ніким підтриманий, іній робітниками заступати їхні інтереси. Від коли заведено 

—. таку постанову, що не можна критикувати міської ради й по
питав тов. Колісник І la те-ж він післа-

I

одиноких II членів? 
ний. Щоб викривати все, що робиться в міській раді іі ' позаВініппегські фашісти і мейором Небом на чолі, спільно з 

“(іобітиичими" алдерменамп і незалежної партії праці, другий 
раз викинули тов Колісника з міської ради!

Це грубе насильство над комуністичним алдерменом по
повнили буржуазні і лейборитські. радні іа те, що тов. Колісник 
не хотів відтягнути пюп іаяни про "робітничого” алдермени 
Снмпкіші. Зробленої на миші у безробітних на Маркет Сквер 

Топ Колісник сказав був на мітіНгу безробітних, що 
СіІМПКІІІ, як голова міського комітету безробіття, причинився 
до того, що безробітні примушені були її німі різати дрова на 
міській вуд-нрді іа ту нужденну допомогу, що її тоді отриму
вали На це тов Колісник маї докази, бо знає, яке становите 
чиї мав Снмикіи у цій справі в комітеті безробіття, і тому не 

•міг і не може заперечувати того, що є правдою.
Однак ня афера і Оімикіном є лише претекстом, щоб по- 

■бутися з міської ради тов. Колісника, одинокого комуііістич- 
алдермсна й одинокого дійсного представника робітнії 

буржуаліійГ інституїІії 11 цім випадку проти 
комуніста обезналися в єдиний фронт явні фашісти тину Неба, 
який вже давно іаклнкав кидати робітничих провідників до Ред 
ривера, та замасковані фашісги з незалежної партії праці, нн■ 
ьри кожній нагоді вислу говуютЦ я капіталістичній

нею її членами.
Підчас чнтаїнія протоколу зірвався лейборитський алдер- 

мен Ф.тай і сказав, що того всього йому вже за-багато і що 
тов. Колісник - повинен "перепросити”.

ТОВ. В. Н. КОЛІСНИКІ la це буржу азний алдермеи Кндрус іаявив, що цілий спір 
між Снміікіііом а ти Колісником t особистою справою і як комуністичний алдермеи у Він 
такий повинен у нажатися гшкінчсшім Нін зробив внесок, щоб Шнегу, що чув друї ий раз на-, 
уважати справу чі покінчену. який попер буржуа ший алдер- силі.ііо ііикииенин з міської ра

на прнказ фашістського

ШОЛАПУР, Індія, і:і травня.
Іірнтійське військо під ко

мандою полковника І Іейджа 
перевело сьогодні окупацію 
цього міста і проголосило в 
інм воєнний стан.

Ця акція наступила після то
ги/ як місцеве населення ві
дірвалося ВІД і ‘'індійського" 
уряду 1 встановило свій н.та-

мен Менбенк. ДИ
менора Веба й за повним вдо
бренням “робітничих” радних.ПУБЛИКА ОПЛЕСКАМИ ПРИЙМАЄ ВНЕСОК

Цей внесок публика на галери ириняла грімкими'Оплеска
ми, на що мейор Веб загрозив спорожненням галєрії.

Однак проти внеску Епдруса, щоб залишити цілу справу, 
запротестував лейборнт Снмикіи і домагався, щоб тон. Колі
сник т.їкп підтягнув єною заяву.

3,000 УБИТИХ ПІДЧАС 
ЗЕМЛЕТРУСУНОГО 

ЧО! КЛИСИ Н ТІЙ Ti l I РАД Персія. J2 травня. 
Обчисляють, що підчас не- j БРИТІЙСЬКІ ВІЙСЬКОВІ АЕРОПЛАНИ 

БОМБАРДУЮТЬ ТУБИЛЬЦІВ
Бу ржуазний алдермеи Бонд зробив внесок, як і па попе

реднім засіданні, щоб викинути тон Колісника силою, однак Півні н о нм.ніруїу я північно 
його внеску ніхто не підтримав. ,ахіл,,і" IU‘l4n "> Г,л""”

КЛЯСІ. ко 3,000 осіб. Землетруси про-
I Іісли того лейборитський алдермеи Дорвард зробив вне-

БОРОТЬБА ВЕЛАСЯ ТРИ ЧЕТВЕРТИХ ГОДИ H11 с«ж, який висловлював жаль" за вчинок міської ради на
останнім засіданні, себто за внкпнеїшя тов. Колісника, та дома
гався "перепрошення", однак не накладав ніякої "кари", якщо 

ради, що відбулося н минулий вівторок печером. дня І 1 травня, j тон (колісник цього не зробить Цей внесок підтримав Кндрус, 
Боротьба тов Колісника, гідна представника Комуністичної відтягнувшії гній попередній внесок, щоб уражати справу за 
Партії, з цілою міською радою тягнулася повних три четвер-

дов,каються, але стали иіачно 
слабші її Табрізі Однак вони 
досить ще сильні довкола Саль 
мас\ Саме місто. Сальмас май-,

Другий раз ви мінено той Колісника і засідання міської ЛОНДОН, 12 травня 
ший раз, від коли в Індії ви- 
бух.ін протибрнтійські розру 
хи, брнтійська армія ужиДа ас- 
роплинів у бомбардуванні "по
рога".

Веджвуд Бен, дер/кавішй ге-

Пер- з і мат забратися н своїми по- 
слідонниками, Іаджі відповіп 
стинанням дерен, щоб иб.іьо- 
кунати бріппіцям дорогу. Бри
тій ці відповіли бомбардуван
ням і пероііляпін, однак міїн- 
стер Веб заявив, що результати 
бомбардування ще невідомі.

же ЦІЛКОМ ІІІІІШеІІе.

покінчену
ФРАНЦУЗЬКИЙ ГЕНЕРАЛ 
“ГОСТЮЄ” В ПОЛЬЩІ.

тих години. ^ Та проти внеску Дорварда виступили одним фронтом
Засідання відкрито І ■ міиут до 8-ої години і мейор Веи мейор Веб, лейборитські алдермени Блумберґ і Флай та бур- 

початкх поставив тов. Колісникові домагання, жуазний алдермеи Бері і третьої варди.зараз на самім
щоб він відтягнув свою заяву нрі) СиМпкіїїа, або забрався з 

Тов Колісник почав питати, про яку заяву він говорить, 
на що Веб відповів, що він (топ Колісник) знає, про яку заяву

ВАРШАВА, 7-ю травня.

АЛД. БЛУМБЕРҐ НАПАДАЄ НА КОМПАРТІЮ • SSмЇ.єга "£&мв£ '-^итГГ"іІші
Турансаи, ватажок племени на 
північно-західнім корлопі, який 
протягом останніх пару днів 
находиться 20 миль від Псїпа- 
нару, був бомбардований і 
брнційських воєнних аерои.тя- 
пів, коли не хотів іабратися і 

» ти^о місця на приказ бритій 
НІН.

салі
КАЛБКУТА.т Індія, ІЗ тра- 

ІІідчас рейду -поліції 
на іірнміїценіїа комітету індій
ського національного конгресу 
Бенгальської президеіітури аре
штовано сьогодні НО ос іб. Аре- 
иітувашія переведенії в зви зку 
і педанним рейдом на бритій- 
еький полінійний арсенал у 
Чітта гонгу. і

гайда, шефа францу іького ге 
нерві ьного штабу, перебуває 
тут ЯК І їсть польського уряду

Підчас дискусії над внесками лейборитський алдермеи 
відповіддю, але хіїгііі докладно знати, на якій ьіяні опирає блумберг знову напав на Комуністичну Партію за те, що вона 
мейор своє домагання .1 того винизалася суперечка між Не виступає проти незалежної партії праці. Він сказав, що ніби- 
бом а тов Колісником, і фашістськнй мейор далі настоював, то Комуністична Партія є найбільш автократична в світі, бо 'иам ІіХв иііньковим .юрадни

ком польського генерального
штабу підчас радянсько-поль
ської війни 1(1-20 року

Однак комуністичний алдермеи не. вдоволився неюЙДС мова ІЯІЯ

щоб тов Колісник відтягну и іаяву, або Вибрався і салі дивіться, мовляв, що нона зробила і Труцьким - (Які одно-
Той Колісник мав виготовлений протест проти ноперед думні знайшлися!)

іБуржуазний алдермеи Мейбенк висловив як свою особисту 
читати. Однак Веб не хотів дозволити на це. але домагався ; думку, що міська рада не поступила законно, викинувшії тов. 
вперто, щоб тов Колісник відтягнув та яву про (. нмпкіна, або Колісника а «сідання попереднього разу Гумітів щодо цього ЗАТВЕРДЖЕНО КАРУ СМЕР- 
вніїшоя і салі Тон Колісник не хотів і робити ні одного ні висловив також буржсазний алдермеи Кндрус. 
другого, але настоював, що йому належиться слово і він буде

ііьоіо внниііенни ііоіо і міської ради і хотів цей протест від-

Отримавши бритійський у.ті,-
ТИ ДЛЯ ПОВСТАНЦІВ.

За тс буржуазний алдермеи Бері з третьої варди заявив, 
що тов. Колісник повинен відтягнути сказане про Симіїкїнн

І Ірезн-
ДСІІТ Думерг «твердив чотири 
з ІЗ смертних присудів, вида- 

1,1 них для індо китайських рево-| 
лищіоцеріи. Оставшим девн- 
Тьом замінені) кару ерерти на 
дожинотну вязіїицю, получену 
і тяжкою працею.

ПАРИЖ, 8 травня ПОЛІЦІЯ ЛЕЙБОРИТСЬКОГО УРЯДУ 
ВИКИДАЄ БЕЗРОБІТНИХ

говорити
м Цс додало духа Пебові її він почав ще більше гороїжитися 

Він сказав. Що тон Колісник повинен перепросити також 
Ліікчас цеї суперечки тов Колісник таки почав читати свій непослух голови, себто Веба, на минулім засіданні ради 

протест і мейор рад-не-рад мусів його слухати. Коли він дій
шов до слів ‘‘так звану “демократію” цього тіла”, себто мі вати за тс насильство, якого сам Веб допустився.

і ради, в салі знову повстала буча. Буржуазні і лейбо
ритські алдермени “обидилмси" тими словами, сказаними на 
їх адрес). й почали протесту вати проти них Однак тов. Колі
сник не уступив і настоював, що він відчитає свій протест. Нарешті Веб дав приказ поліцаєві, щоб вивів топ: Ко -

Підчас цього замішання буржуазний* алдермеи Мейбенкілісника Поліцай зайшов з залу й положив руку на праве пле
че тов. Колісника та сказав йому вийти, однак1 комуністичний 
алдермеи не рушився з місця. І Поліцай положив руку на ліве 
плече і знову щось заговорив, па що тов. Колісник обернувся 
її почав йому відповідати. /Тоді поліцай обома руками вхопив 
тов. Колісника за ліву рукл~й
крісла, щоб вивести з салі. Бачучи, що нема іншої ради, тов 
Колісник встав і в супроводі поліцая пішов до дверей. Тут він | 
став, оберт вся і закликав на адресу цілої міської ради

ОБИДИЛИСЯ ‘ ТАК ЗВАНОЮ ДЕМОКРАТІЄЮ
На цс тов Колісник заявив, для чого він має нерсирошу-

“робітничого" уряду насильно 
викинула їх звідти, а їхнє до
магання зігноровано.

Пізніше вони дісталися до 
парламенту, щоб звернуто ува
гу на голодуючі мільйони, які 
вони репрезентують, але й 
звідти викинули їх “робітничі” 
поліцаї, побивші' їх палками й 
арештувавши вісьмох.

Депеші з Лондону під датою 
б травня повідомляють про ци
нічну брутальність, і якою 
“робітничий" уряд трактує без
робітних, що прибули З ріжних 
сторін Англії “голодовими по
ходами”, щоб предложитн свої 
домагання за дійсною допомо
гою для безробітних

Коли їхнє прохання побачи
ти премієра МекДоналда оста
чо без відповідді через кілька 
j днів, bNhii пррбунали дістатися 
ідо його помешкання під ч. 10

сько
ПОЛІЦАЙ СИЛОЮ ВИВОДИТЬ Т. КОЛІСНИКА

15,0011 МАИНЕІЧВ ДІСТАЛИ 
ЗНИЖКУ ПЛАТНІ.

'Fôk,' щоб тон Колісник відчитав протест, з тим са-зробив
мим іХоріїїс закінчиться справу Мейор Веб рад-не-рад знову 

вся на це зі тов Колісник дочитав свою ;заяві до кінця. 
Після цього Симпкін поставив домагазззіяі їгюб тов Колі-

БПСБІ, Арізона, 7 травня 
(Іптмайцять тисяч май пері в уіі- 
ди в Арізоні дісталзі знижку 
платні, що виносять 4,000 до
ларів на день!почав його силою підводити згинь відчитав протокол .засідання комітету безробіття з 21-го 

січня. Тов Колісник відповів, що хай сам Симпкін читає, як
що йому нього потрібно. Тоді Симпкін звернувся до лейбо- 
ритського аддермена Дорварда. щоб він читав Однак цей від
мовився її порТинв. щоб протокол відчитав міський клерк 
Так і зроблено

Однак по прочитанні протоколу клерком виявилося, то не 
засідання ром ітєту безробіття відносилося до різання дерева 
в кемпі, а не иа вуд-ярді. Тов. Колісник зажадав, щоб відчи
тати протокол засідання комітету з 4 лютого, де буде підтвер-

Однакі

ЧЕСЬКІ ЖОВНІРИ КІНЧАТЬ 
САМОВБИВСТВОМ.МРОТИЄВРЕИСЬКІ РОЗРУХИ 

В РУМУНІЇ.“Оце ваша демократія!” А ПРАГА, 8 травня. У вій
ськових кругах над'звичайно 
серйозно нринято звіт міністра 
кпаєвої оборони, в якім сказа- 
іЛг що на кожних 1,000 жовні
рів 8 поповнює самовбивство. 
Влада старається винайти при
чину такого явища.

“Фашістська демократія!" 
стояв на корнтарі коло дверей. Поліцай змірив його своїм 
поглядом, a ta той час тов. Колісник в супроводі кількох това
ришів вийшов на двір.

На міськім

сказав бдин присутншї, що БУКАРЕШТ, Ру мунія, 10-го І Давніш" стріт. Спинені полі- 
трлвзія. Тут відбулися про-! цією, безробітні пішли до мі- 
тиєврейські розрухи, підчас1 ністсрства праці, увійшли до 
яких побито кількох євреїв, кімнати м, замкнувшися в ній. 
Подібні відомостн приходять з домагалися побачення з міні- 
Трансильванії, де в місті Бор- стром прані, яким t Маргарета 
са також були напа.іи на євреїв. Боифі.тд. Остаточно поліція

точно пів до дсвятоі години.
Друге насильне віікііііення койуністичіїого аддермена бур- 

Іжуазними і лейборитськнми радними було довершене...
ллено. зцо тов. Колісник казав правду про Снмпкіна 
цього другого протоколу зовсім не читано. /
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 15 ТРАВНЯ 1930.Сторона 2 Число 57.

яке число УНДО-фашістських 
і радикали ькх газет "Діло", 
“Новий Час”. “Громадський 
Голос” й інших, а можна ви
читати безліч огидних доно
сів до польської поліції на

Сель-Роб Єдвість: ' Bn.it ні ар 
ня страйків, голодівои і де
монстрацій за бєкщшєин цьм
гроші”...

Партій Сель-Роб Єдність 6> - 
ла парне ні масовою украш-
ських селян і робітників на1 партію Сель-Роб (-..шість і і і 
землях Західньої України, за революційне діяння на землях 
гцрбаних панською- Полишсю Західньої України. УНДО-ра- 
Вжс з самих перших днів свого, .тикали на спілку з польською 
народження партія Сель-Роб фашістською поліцією нама- 
Є .шість мхсі.ьі зводити завзя- галйся вже віддавна 
ті бої на два фронти. З цдного отого масового революційно- признавали евбт шкідливу ро- 
б-1к\ вона мала проти себе з« • го двигуна Західньої України боту н мсі.тжх вали її. т«Єл.і 
шнснігй фронт УІ ІД От УХО. Вони

Зюсниїі редактор "Укр Го
лосу" на ефремівців «іа те,, що 
вони самі наплювали на свою 
шкідливу роботу. Зразу “Укр. 
Голос " писав, іІю єфремівір 
нічого не винні. Відтак, коли

вадить мого до перемоги над капіталізмом ґ до визволення 
Революційна робітнича молодь організована у Комуністичну 
Спілку Молоді (Комсомол). Всі комуністичні організації, а в 
тому числі і Комуністична Парим Канади та Комуністична Спіл
ка Молоді в Канаді, ведуть зараз кампаїню’за новим членіевчм. 
На цю кампанію повинні відгукнутися всі плисово свідомі ро- 
• шмми й робітниці, старші й молодь. Кожним, хто бажає изя- 
іи участь V боротьбі за визволення робітничої кляси. повинен 
ставати в лави комуністичної парти або комсомолу. Нема по

ждати переміни на краще, бо вона сама ніколи не станеться 
Перемни цю МОЖЗ'І» зробити тільки працюючі їїрн доном..зі

А а капіталізму і н них т|>еба брати
з

ючих • .а оадія.нзм \
Ставайте в лави комуністів, сміливих і гордих борців

Прямуйте на шлях..шо„його вка- 
великий вожд пролетаріяту Ленін Ставайте членами

UKRAINIAN LABOR NEWS
rw-w Ї В і. т »Т Ті* Womim Fwbim Ровчіми»:.

і-.шгтеж» л *>т* WTC-. • cW»»»
ГКІ жее ІКЖС1 О»
тшигт » ТНЕ С і

■іжєиіоєа *T^J»
Ж тсо ЦМОСЯ ТНЕ 1»«И Ф»

нет» »Т тМГ >'(■
WieeWFEU МжШіТОФАМ<Оо« *<..<• S ТТ Of

. $IUÜ8obeeri|»lкт per veer ..
на суді вони самі иисназували 
Il J4) свою шкідливу роботу, то 
“Укр. Голос” писав, що “Мо
сква судить українських патрі
отів за тс. що хотіли незалеж
ної України”, Хоч підсудні

Telfphnnc: 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ ІО

ілміл 141 люду — ви ж один. і|>и рази на тиждень
\ четвер і .суботу.

Видає Робітниче Ф ірмсрсг-жг Нядлвниче Товариство, заінворпорован*- 
• MutiT.ati IV.іон» пшик ||МІІІ« І ірукцям шгтігтьм » Украіяєккія Ио- 
Гтимчім Ломі, на рим а)знак Іїрмчарз і Мені реї»р, ) Ншиіпєг>, Мам.

закрити

тс “Укр Голос” ту роботу о-тюімеи 
катували іх

заповнювали
радикалів і сой і я л - фа ш істську ссль-робівцямн.
УСДП, сеотр усю українську аж до смертного іамучеїшя,

ІЦТСЛІГСН- одначе не всім і були стримати J вона судить IX. 
ціні, иопівию. куркульню і їх- зростання бот них -Мв і їхіши Зараз но засуді єфремівщи- 

ібрлтів українських соці- ю діяння на млкх Західньої нн наступила зміна фронту і 
ял-демократів.'Всі вони наспіл-: України. голові редактора “Укр Гцдо-
ку з ,польською поліцією нама-і Вкінці ота польсько - уплів*)су” Він Москву відкинув, а 

палися розбити спаяний фронт ська фашістська зграя закрила І почав і.іятн українських селян, 
українських селян і робітників, й домівкх секретаріату партії, які .були суддями єфремівщи- 

I 3 дру гого боку партія Сель- їх маючи насильним способом| ни, Не може редактор “Укр 
Роб Єдність му сіла зводити ! знищити революційну силу \ Голосу” помістити собі в своїй 
бо ї з

$4IX) доорював, назвав її '‘народ
но ю'-й кляп "Москву " навіщо

Передплата на рік .
ьизволення робітничої кляси 

Ленінської Комуністичної Партії
контрреволюційну

I KHAIMAN LA HUH NEWS
Cor Pritchard Ave and McGregor 8t, l
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_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ ЗО ТИСЯЧ ПРОЛЕТАРСЬКОЇ МОЛОДІ
СТАВАЙТЕ ЧЛЕНАМИ КОМУНІСТІ- ДЕМОНСТРУВАЛО В ЛЯЙПЦІГУ, 

НОТ ПАРТІЇ,

щвідає.Редакція за оголошення не

розламниками сельробів- краінських трудових мас на За голові того, як якийсь “мало- 
uv об ін ні м керівництвомІеькиго фронту з шумкіста-1хіднііі ^країні. Та не спінінг, грамотний селянин Одинець" 

День М І ї ї Тс.іьмана, Ремхн іе іі Пай *"». мо намагались зсередини( насмішкам капіталу еі бур міг судній професорів, священ-
розбити одиоцілий селянсько- твої хвилі, що чмаї.ієіься і. цинік й вчених людей? Ой 
робітничий фронт. УІ ІДО її раз на тих землях, скроплену > злосніпї він на того у країн 
радикали громили селянські,-!потом і кровні трудящих у ви-'ського селянина. Одинця. В 
робітничих делегатів на зі і- ! зіюдьннх боях.
дах Просвіти у Львові її нові- Замикаючи мої крисі шну до- українських селян, які судили 

, та селах, розби-| мівкА сцкрогарпи п (. іь-Роб 
голови іі віддавали в Єдність на І -''квітні, польсько-'

Німецький комсомол органі-1 Під
зував на -0 квпня 
•тоді". Місце мобілізаційною) мана демонстрація молоді ру 
збору. Соєвої пролетарсько шила в робітничі квартали.

був обраний Ляшіцн були прибрані у безліч черво- 
't усієї Німеччини спішили кио них прапорів. Скрізь вулицями 
боевики до Лийішії у. Па пері ієДнанимн лавами - вітали .ро
ди дії і юнацького дня пркб) іо бііники свою юїіацььу боєву 
в Лнйиціг 28 тисяч молоді Н" зміну. Робітники вітали демон- j

странтів і іатнснутими кума-1 
по- ками. піднімаючи їх уrojiy а и- 

кликамн "РОТ ФРОНТ" ("Чє !’ 
вони її фронт"). Перед будив- і карпаття та
ким СУЛУ 11 релеї.   к *1, — . страйках українські пнішл-де- кретаріят

1 мократи на спілку з радикале*' переніс своє

НІЛТеперішня іагострем крил в капіталістичному господар 
стві. нечтване досі своїми розмірами постійне безробіття, під 
несення революційної хвилі в масах пролетаріяту в усіх країнах 
розгортавшася боротьба в кольоніяльних 
ніїх країнах іі|иіти імперіалістичних 
псріялістів великих капіталістичних країн до нової війни, зму
шують кожного, хоч трохи думаючого, робітника застанивля- 

А що воно і цього всього вийде? Чи не

молоді
своїй статті пін прокляв тих

та нанівко.іьоніи.и 
іііобитслів1,' готування ім-

“ичених професорів"
А "вчені професори" перед 

селянським судом благали : 
боях Перегін-|ли і не ілчкнуті. і» в . » цінної “Рідний краю, рідні робочі

лівих містах 
І вали їм
руки польській поліції, внов| українські фашисти не замкну 

І в страйкових
ська п інших місцевостях Під-і хвилі, що зар и . u люди, простіть нам"!

рільних сільських j землі Західньої У країни ( і
Сель-Роб Єдність 

діяння вже давно І

ни зараз того самого дня ила- 
демонстраттГвни іі 

хід вулицями міста та відбули 
і масових мігіш ів Демонстру
вала антифашистська “Молода
гвардія”, демонстрували спар- сомолх і компартії іагримали-
гаківці. На одному' мі....... ні.- .............. ре ї ними нром.щісрх недоносками нязіїили най-; поміж українські іру.іи ; маси М І,шана , “Укр. Роб. Вістей"
гав киїих боевиків секретар н „а.,., і.... .. ,рипить тисяч віддайіших боевиків Уель-Роб(на роб......... квартали - ст . м. 'так само, як суботники моя-
мецького комсомолу гов. Ми,- ‘Соєвої молоді, підтав......... ,Ч!..! Єдність і запроторювали їх в стсчок. та на сільські мандат,. : снюють біблію.

лерл і представник німецької еннії привіт Вр/КДЯМ рсВОЛЮ- 
кощіартїі тов. Гейнц Наймав, цінного пролетарського руху 
До Лишиш у прибув теж тої; Поліція не мала відваги їм 
Тедьман. надати.! більше ті і сціп ієні з..

На самий “День .Молоді' на гони .теміїиїтру ючого юнац-,
Августпляцу відбулася вели тва \ж коли м.підаи стан пх 
че.ша масова демонстрація у- 
сієї молоді в Ляаїнцігу. Соціял 
фашистська поліція намагалася 
усякими способами розгроми
ти лави юних демонстрант їв j атакуючи н 
Поліція напала на демоне і ран- цей шенацький бандитський

напад і го лінії юні гвардійці 
відбити мужньо.

На другий день поліція 
кількома цаворогами іаатаку-1 Ні| h|, ІЩС
вала робітничі • квартали, Ш" Цю телеграму вислано не з! в таку пору, коли тисячі хні грдтгрпіу і ЛПП| fl APUIPTU 
були іасе.іені демонстру ючові |>,, дяпського Союзи, а тчікн лить у лицями без праці". j ОГЙІСГІШПЙ иШІІДЙҐ ПІи ID
'і"-"’ 11,1 " І'ооїтниками В; ultra Rimiiiierx, в Канаді. ІЦо ж безробіття н Кані.і, ФРАНЦУЗЬКИХ САІ1ДАТІВ.
шті “лівш' еоція.'ьдї?мокра і iv j д ріж|п ио.ртикери. гово має спільного з радянськими 

начальник поліції Фр.по цяц., що "гірше ми вже пере- представниками? Чи часом ре
пер проголосив ВОЄННИЙ стан ЖИЛИ І» прямуємо до країно- диктор “Укр. Голосу" “lie вирв 
облоги в Лишиш у. іоирони і |Ч)- . , коня ". .як про це ііиеан гов
ючн усякі мігшій й демон 
crpYiim робітничої молоді. За

иітува.іитнен над питанням: 
нравитіАГЯ капіталістичне гої подарство так, щоб воно могло 
дати працю всім тим мільйонам безробітних, то зараз живуть

повільної загибелі Редактор "Укр. І о.юсу 
яснкіє своїм читачам статті і

по
під ненроминаючою, 'постійною заірозою 
від голоде га недостатків? Чи буде якась переміна? Чи на
стануть ще і і puli дні жахливіших терпінь?

1 кожному думаючому робітникові його розум диктує, ЩО 
йде воно до- гіршого, а не до кращого, помимо бажань.скрЬм- 

покїрлиних рабів, визискуваних капіталом, щоб так не
і юрми, ламаючи і середини и.вісті.іхі і іювіпіімє .з. ■ 
. и.іх й завзяття страйксрів. тіиїх і енаянішу силу 

Вистане переглянути будь- клясовою ворога

Пні немає про іцо більше пн- 
нроти еати. Пою справа потерпіла 

1 иоражкх н,і всіх фронтах. Не 
інше иоражкх. але таки -ціл
ком провалилася.

них та
було. В цьому переконують очевидні всякому факти. І епе-

Ноий н•
■

рішня кріза і безробіття не є хвилевими явищами, 
проминаютв; а навпаки, ще іатострюютьси, більшають. При 
іляньтсся ііромисловіісті, в якій працюєте або працювали, 
візьміть на увагу яку псбудь иншу промисловість, з якою до- 

Ноиа в такому ж самому русі, як була то

чи

ЧЕРВОНІ ІСКРИ. Час ві д час, редактор "S к[х 
11 олоеу" иередрх кініхє антира- 
дянські статті і віннінеіської 
і а зет п "Фрі І Іреї Але в тпі 

UM і її “Фрі Прес” чаг від часу 
ірукхніться також и про-ра- 

ЛЯіКькі статті, але цих рити*- 
ди не бачить.

стгги, вчас, як став виходити 
і його останній з.и ім демон-» 
странтів, поліція шов кину 
лась на задні ко.іьиііи молоді 

ззаду. Одначе її

бре познайомлені
хе рік чи двафазад, але число робітників в ній не ібільшуеті 

Капіталісти застосовують всі можливі сів'ч вислали мешкали в форт Г ери готелюІ .є іробітні
чіі-і шведської зі уряду те.іе гра -, у Ііінніиегх іі то “ще. в таку по- : 1 
XIX а просьбою, щоби той уряд ру, коли тисцчі ХОДЯТЬ Х.ІИЦЯ- 
ППИСЛІІВ їм іаііомогу в сумі ВІД МИ бет роботи", 
іїитшіцить до двацять тисячі

шведиСЯ. .1 зменшу t TTÎCH. 
соби прискорення праці робітників, використання їхньої робо
чої сили до останньої краплі, щоб таким чином дешевшим 
юм випродукувати як найбільше товару, щоб здешевити ви
робництво'. До цього примушують їх як необхідність конку
ренції. так і жадоба більших зисків. До того безперестанно 
астосовх еться нові, більш досконалі машини, до обедуговуван-

КОІИ-

тів, кинулася на червоні пра
пори з намаганням відобрати 
їх молодій гвардії. Одначе на
ступ соція.і-фашістськіч полі 
ції відбито.
•В час "Дня Молоді" відбули 

ся масиві мітініи демонструю
чої гвардії. Па .одним х мі і тни 
вцстуиа.ііі і промовами і олова 
Центрального Комітету ком
сомолу той Мюлер, представ
ники Інтернаціонале молоді и 
представники ЦК компартії Ні
меччини г.і Тельман іа Най 
мам. Вчасі їхньої промови ио-

Оі тобі її мудрощі! От тобі, 
доларів, бо їхнє положення j (ніпиндяча фі.ііософія! Радян- 
дхже скрутне ті нема виглядів-'ські представники замешкали

в Форт Герн тотемні й то “ще

Д /юнака.

треба щораз менше робітників, хоч виконують
Що все це не веде до кра

вони1131 яких
більше роботи, як старі машини
щогі». а до гіршого, це ясно.

Щораз тісніше іі інжче стає самим імперіилістичним 
Тому мусять вони думати про поний розподіл світа. А

Отже всі вони далі на

хижа
К8М.
цього без війни доконати не можна 
перегони тброиться, дарма, що влапітовують для задуреннн 
праикінічих мас всякі кумедні конференції роззброєння, з яких 
самі вони сміються. А що всім ім на перешкоді і загрозою сто
їть Союз Радянських Соціядістичних Республік, якиїї ро’згор-

Як повідомляє "ІОманітс" в 
таборі Мурмс тон, де на пов
торному навчанні перебувають 
близькії Гт.ІНН) запасних, від
булися революційні демонстра
ції. 10 квітня затісні 20 дра- 

!, х ііськоїо і 24 піхотного но.т- 
! кін відмовилися брати участь, 

в нічних маневрах. У відповідь 
на наказ вирушити на мати- . 
рн, запасні заспівали “Інтерна 
цінна.і" . Вііечері того ж таки 
дня відбулася нива демонстра
ція. Запасні таборе Мурмелон 
відмовились також брати у- 
чнеть в патріотичній демон
страції коло “пам'ятрнка таги- 

I пх .тих на війні”.

чини

Волинець В .її. ЧИСЛІ “Укр. 
І. К\ мстер, б и :з н с с о ви й .непі Роб. іїіхіях" в статті “І ІстлкУ- 

другого дистрікту Інтерна пі" рінеька брехня в "Укр. Голосі" 
'пальної Ассосїації Машиністів, 1 і Свистун пророк її”?

" подав до відома до щоденної

раз те щ проголошення 
енного стану облоги імобі.п-1 
зована поліція, озброєна

Ііу в х себе велитеневке будівництво соціял істичйого господар 
ства. тому імперіалісти думають, якби тої їм в ицршу чергу роз
бити и знищити цього свого смертельного ворога, першу у CHI- Так виходить.чада поліція стріляти в уча-

наймодсрніїш мордерчі <пв- буржуазної преси, що в скорім І
занила усі робітничі qâcj щадана організація майні-1 ІІачитаиея редактор "Укр.!

Комуністичні 11 істі із поставить домагання m ; Голосу" в ріжних великих жур- 
ТОДІ л" ь‘і залізнодорожних компаній ироі палах етапів написаних ви.

Цебто, ііачніїми економістами, профс- 
гиж сирами, техніками та іншими 

вченими лкідьми в Злучених

смиків мі тіні у. Після того бан
но, і і ті- ' з'Н рнддя.ті пролетарську батьківщину.

Капіталісти всіх країн свідомі цього, що кріза в капіталі- дитського нападу 
етичним х господарстві і жахливе безробіття1 примушують ро- сіав вбитий один робітник і і квартали міста
бітннчі маси до боротьби,- Робітники капіталістичних країн трьох важко поранених. Оо\ депутати вдалися
: являться на працюючі, маси у Радянському Союзі, як на при- реиа тим бандитським вчин- іюі о сон демократичної о по-j пять ціні в тиждень,
влад і щораз більше усвідомдцнить собі, що іі для них немає ким поліції робітнича молодь ліційного начтуїьника. щоб зняв працювати нить днів в
■іншого виходу, як тільки знищити капіталістичний лад, що їте кинулася на поліцейські таю- воєнний етан інзлмги й не М"і' ні.

нн і помстила хмерть убитого дував робітничої молоді, одна Хго не познайомлений і но- Держава# |е, що праця в, 
и цінених робітникїв. Демон че ватцжок прліціннин таивіш, .юженням • праці в за.п.шичих с PCP До ідійенеіпзя еоціяліз-[ 
ст ранти вбили но.тіцейеькбго і "що йому немає про що ро з. 
капітана, поліцейського уряд- j мовляти т комуністами 
пика її кількох поліцаїв важко 
поранили, -чг і 

Завдяки тільки вмілому про 
водові керівників мітінгу, ЯКІ СЬКОЮ ПОЛІЦІЄЮ І

забезпечує їм існування, та встановити свою робітничії-селян
ську владу і завести соціалістичне господарство, яке для них 
може бути одиноким рятунком.

Що ж мають робити робітники капіталістичних країн? 111 -
ціанах, готовий подумати, що му поступає швидко вперед,і 
мр. Кемстер та,його організа-j ній аж головою потряс, 

la німецький пролетаріат >і цін справді така воі’нівітча,| Чи неправді це буде мож j , 
його боєва тміна таговоряі -j IJlo пскггувить свої домагання! диво і І Іі. А ось я колись:
не запарим з соціял - фашісі-ідо компанії. Все це дише пробував зробити з себе соці- 11 1111 ІІ1111'".1 І'|"

о VTWH1U м І - ,.. - еа.ідаті» навчають \ фраішузь-іі урядом на о,цд|) |і шанах Канадшської іі.нсіа н не вдалося. І Іробушщ і
пеїаййо повели боєві ко.іьони іншій мові, foil час вже нас мі і Національної Залізнніці почали бути католиком не вдалося, 
робітничої молоді на демон-1 гає, він є зараз олйзькин, як працювати пять днів на ти*: Пробував бути петлюріш ьким

Пролетар- ДСН1( щС під іо-го травня. Ком-|амбасадором
панів сама сказала, що мусять Пробував зробити з УНД. \ 
працювати лише пять днів на і ІіїнніиеГу автокефа.ио іі лише і 
тиждень, бо “пур бизнер". а носом запоров не вдалося. ! 
надійні представники лише під- їздив до Тариова й ходів стати 
писали подиктовану компанією польським коту.в м в Канаді

не Вдалися. Пробував Ііро-

V а. па їй ї го саперного піц- 
\ листі др з'і ідх унітарнихчого иншого не залишається, як організувати свої сили для 

оо(5Ьтьбк та повалення капіталізму, встановлення влади працю
ючих і збх тупання соціял істинного ладу, переходової форми

(с'єїїімгйн порятунок для працю 
іуробіття, злиднів і всього того 

від якого TcNmiMo нині в капіталістичному

і осподарсств,і до комунізму. 
Є ючих всього світу ВІД війн.

кін армії залізничної техніки 
тля того, щоб мати змогу сад- 
датами т.іміїппн залізничників 
в разі страйку.

1 Са.їдати пропонують, щоб 
кожний залізничник, належнич 
до унітарної спілки, встановив 
контакт і одним саддатом 5-м 
полку Отже, усунуть МтіЖЛИ 
вість використовувати салда- 
іів. як странколомів.

іїзд залі зничників ухваливпршішив до зак.почепив, що ; ,1 , більшістю ВСІХ голосів протиЯК Bill І себе не МІГ НІЯКОГО:, 8 представників опортуністціІ цс так недавно юмх ne- екенеріментх виробити, то ні
1 * 1 HOI опозиції, резолюцію. 30-

I бов’язуючись в ній здійснити 
братання з 5-им саперним 
полком

суспільного лиха, 
світі. страшкі через мі^сто, пощастн- школи перед тим. 

ло уникну ти дальшої сутички і ська революція в 
з поліцією й дальших жертв. | вже стукає у двері

не вдалося.
ІІІМСЧЧИІІАле досвід боротьби робітішіюї кляси за ті права в чину - 

зону виявив, що успішно борсайся , своїм порогом р1 а пики 
можуть тільки голі, як їхні сили є добре організовані і мають 
добрий провід. Той провід організують робітники з тих своїх 
передових борців, що бажають боротися за-визволення робіт - 
ітічої кляси Нони становлять пере до ви її загін т революційнії! 
боротьбі робітничої кляси 1,1 її визволення. Тим передовим за 
ІОНОМ І керовннком в боротьбі за визволення робітничої кляси 
є комуністична партія. Іі и рядах гуртуються клясово свідєумі 
робітники і бідняки-фармері, що завжди слідкують за в, їм з 
справами працюючих мас, вивчають їх, вкладають пляпи бр-

кож-

ПОЛЬСЬКА ПОЛІЦІЯ ГРОМИТЬ ПАРТІЮ 
СЕЛЬ-РОБ ЄДНІСТЬ.

угоду.
Кемстер лише лає чути про бував... 

себе. Він добре знає, як епра-с ,’іу мав довший час, а відтак
ва мається.

На 12 квітня "ц. р. ’ польська 
Поліція після попередніх грун
товних ревізій

ступі в в день перше травня. В 
часі ревізії забрала поліція у диктор “Укр. Голосу " писав,| хто вже нічого не зможе зро

- що на демонстраціях бе і[»обгт- бити 
її таїіпран-1 них не було безробітних, а ли

ше "бизнесмен Колісник" та помісти.

рютьби за негайні і дальші інтереси працюючих, проводять 
пою бєцмзтьбою. не зважаючи на наслідки для себе, і таким чи
ном оргаиїзують сили робітничої кляси та підготовляють їх мівку секретаріяту сслянсько- 
ддЯ остаточмої боротьби за повалення влади капіталіАів. пста- ічзбітничої п.ірпї на Західній 
нов-іеніїя робітничо-фармс|.кьмої влади і збудування соціяді і Україні, уярмленій фашісст- 

До комуністичної партії повинні належати кож- Дькою І Польщею Закриваючи

tсю пошту, їдо наспіла того 
дня, цнкдьостиль 
тер.

замкнула до-
Брешуть ирофГіори, еко- : 

техніки, всі вчені.
За- бреше "Кюреігг Гистори" та 

полі раз він пише, що по вулицях всі інші журнали, хоч вони і 
безробітних буржуазні. Нікого не слухаю,

Опечатанім домівки Сель- "гарно повбирані люде'.
Роб Єдність попитала
ська й упдів. і ко - фашистська ходить тисячі 
преса з великим вдоволенням Однак,
Всі вони пишуть відкрито, щ > якось припадково, 
партія Сель-Роб Єдність це 
осередок революційної акції а
полуднево-східні', воєвідствзх ків, які недавно оглядали за- 
Ііольщі, себто на землях За
хідньої України. А сіоністська
газета “Хвіля" називає партію що радянські представники

ОРІ АНІЗАШЯ УКРАІМи.КОІ 
ГАЗЕТИ СИБІРУ.

стичного ладу
НИЙ КЛАСОВО СВІДОМИЙ робітник І бідняк-фармер. кожна К.1ЯСО»{Домівку сскрстаріяіу.
НО свідома робітниця і фармерка

ПОЛІЦІЯ

що в се- ІІрезидія ШШК запропону
вала сибірському,крає'Кому ви- 

юявнла-і конкомові dpi ані з> кати ни

це йому вискочило а.пишу на здогад, що більшо
викам комунізм нє вдасться 

Згадуючи про радннськи1 І ост, ; того всьогТГТГ 
залізнодорожних ярсдставни ся в І') числі “Укр. Голос)"-даний нової газети украін-

редакційна'Стаття про тс. що ською мовою, щоб обслугову - 
лізничі шали, редактор “Укр ■ більшовикам не вдасться заве- вати трудящих українців 
Голосу" заскриготав зубами сти комуні зму. ; території сибірського краю ц

з.,-1 *.* і районів прилеглих до Сибіру»

подала за причину.
Комуністична партій існує вже у кожній країні в світі,^де кретаріяті друкувалися відоз- 

тільки є поневолені працюючі маси. Всі ці краєві комуністичні;ви, які накликували до страйку
Комуністичний to- лісових робітників Підкарпат-

і

організації обєднані у всесвітню спілку 
1грняпіоіп і що має свій головний осідок \ Москві ст їлиц
Радянського Союзу. Таким чином всі ^тсволюцінмі робітники яких закликалося усіх трудя- 
в цілому світі обєднані в одну могутню організацію, що керує тих Західньої України до мз- 
рсіюлнадійною боротьбою пролетаріятт V всьому світі і Ярп- спвнх проти тержз.вшіх" вїі-

иа
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Тільки під прапором Профін 
терну можна осягнути побілу

ТРЕЙД-ЮНМНА ДЕЛЕГАЦІЯ 
ДО РАД. СОЮЗУ.

БОРОТЬБА ЗА РАДВЛАДУ В КИТАЇ. преси ніби пролетарський схд 
ласу див представників україн
ської науки, збори -київських 
робітників ОСВІІИ лл являють 

У повіті Лунтай не раз від- що "СИЛ"' є купка українсько, 
бу вал не я сутички між селян- : контр-революції, запеклий кля- 
ством і Червоною армією 
одного боку та урядовим вій-

із другого. Здебіль- тивно працювала и працювати

що загроза від куркуля гі реш
ток української буржуазії ніс 
» В обстав низ.V загострення 
клясової боротьби, коли укра
їнський куркуль чинить шале
ний опір соціальному будів
ництву. можливі й надалі спро
би шкідницької роботи, зокре
ма на іду ільогічному фронті 

Київські робітники освіти 
обіцяють докласти всіх сил, 
щоб надалі ще пильніше сте
літі за класовим ворогом та 
легкіше здійснювати лінію нар 
ти в справі культурного будів
ництва.

Рву ЛАД У ТАБОРІ ГОМІН- 
ДАНЮЦІВ.

з совнй ворог усіх трудящих 
Маса свідомої інтелігенції ак

У Китаї не вщухає боротьба 
між ріжнимн угрупованнями 
урядової партії Гоміндан. Q- д 
станніми часами загострилися 
суперечки між так званим лі
вим та правим крилом Гомін 

Представники обох \

BOf.BI ЗАВДАННЯ. ЯКІ МАЮТЬ ВИКОНАТИ КАМАДІПСЬКІ 
ТРЕРІДЮШОЖСТИ У НАИБЛИІЦОМУ ЧАСІ. ськом

шогб перемога лишалася на 
боці Червоної армії, що роз
зброювала урядове військо й 
озброювалася

ме під проводом комуністи1
ної партії, віддаючи свої сили 
на будівництвоСПОИТАНСЧНІ СТРАЙКИ. Невіддільною частю праці 

організування нового револю- 
ціАиого трейдюиіііиого центра 
мусить бути завдання органі -

у йСОЦІЯЛі ПІ 
української, радянськім к\ тьтаким чиномдану

груповань з'їхалисв на перего
вори у місті Таююаш, де пере
буває Ен Сі-Шан

(Докінченім ) стають тим світлом, до якого 
летить реформістська цьма 
щоб ці робітничі бої спаралі- ’'вати трейд-юніннх делега

цію з боевих канадійських ро 
бітників, яка відвідала б Ра

сама тури, на зміцнення інтернаціо
нального виховання мас. 

Робітники освіти вважаюті

і Л' провінції Туансі селян
ський рух швидко поширився 
після того, як у Ііосе (в захід
ній частині провінціїпоблн 
зу кордону Бнані, організова
но радянський уряд.

Л -багатьох селах організм 
ваио ради селянських і черво- 
ноармійськнх депутатів. .V про
вінції Цзянсі перші червоно-

Пит.ікия про не за лажну
страйкову акцію є тісно звяза- 
не з цілим питанням оргашзу- 

Квяі-

взтажок 
аіітияанкінських сил, але ні до 
чого не договорилися.

жувати і спрямувати їх в русло 
"мирних” метод ^боротьби 
івнчайио, кінчаються (зрадою і 
фіском

ЯКІвлння неорганізованих, 
та.истична раціоналізація 
стема спід-ап 
більший свій осередок в неор
ганізованих індустріях, (стале

ДЯІІСЬКИЙ Союз. Ми МУСИМО З ПОЛЯ НАУКИ І ТЕХНІКИ.1 си 
находять най

Водночас із загостренням
МІЖ ПОЛІТИЧНИМИ

зрозуміти їй самім початку, 
що АФІ1 ніколи не згодиться суперечок
помирати такого проекту. Аіь -угрупованнями в Китаї зростає

революційний рух Тисячі сс- 
ВІД ляп і робітників, терплячи ве

ликі злидні через безмінних

Праця боєвиків під проро 
лом центра має за завдання 
дати провід цим боям через

тирадямська політика імперія
лістнчної АФП ріжннться 

організування ряд акцій, ш.і „ОЛІТНки Вол Стріту Т1ЛЬКИ „
нових комітетів ,нк також і «>- 
линиць. завданням якик с по
вести потрібну агітацію, 'ідо 
забезпечить як найчислеішіип

З ІСТОРІЇ “ВЕЛИКОДНЯ”. ікувачаші на свою користь як 
і взагалі вся релігія, крім піко- 

гДН. трудящому людові нічого 
не дає.

Серед золотого блиску ікон, 
сяйва, свічок та дямнад, духів
ництво проповідує всепроіцен- 
11Н. мир на землі, братерську 
любов до визискувачів. А тнм- 
часом капіталісти тугіше за
шморгують петлю на шиї тру
дящих, вимотують і них остан
ні сили, виривають з рук остан
ній шматок хліба. Релігія зав
жди служила, служить і служи
тиме, поки вона існує, тільки 
на користь визискувачам. •

Світова пролетарська рево
люція, яка прийде неминуче, 
ти шивши капіталістичний лад,
ЗНИЩИВШИ ВСЯКИЙ ВИЗИСК, ЗНИ
ЩИТЬ і релігію, що прислуго
вує цьом\ визискові:

І- . • : • ' ' ! • ' 1
індустрії, пан І pu І.

Велика маса' неор
Що року святкують христі- 

яие так званий “Великдень* чи 
“воскресення". Історія цьої о 
великодня сягає ще з данеп
лавкі х часів і на неї епірається 
так само христіянськнй Ве

ликдень.
На березі Середземного мо

ря, в Фінікії, шанували свого 
“спасителн** бога Адоніса. Не 
ред його святом ПОСТИЛИ СІМ 
днів, пригадували смерть Адо
ніса. В храмах відбувалися 
жалобні молебні. Виставляли 
“плащаницю'* 
його бога : виносили її з храмх 
та ховали в печері Ma другий 
день жреці оголошували, що 
Адоніс воскрес, і закликали 
людність. радуватися іі святку
вати

кові
ли і т, іи.) 
гані зонамих імігрлнмв є якраз

армійські загони, що налічена- 
колотнечу серед генералів, ор- ш злгалом ш осіб. з’явилися 
ганізову ніться для бо/отьби н

своїм степені ПОЛЛОГО присто
сування і в <цзоій ііенавнсти до 
робітників Радянського Сою- 
іу нарівні з ненавистю до робіт
ників в Америці і Канаді, як, 
хочуть організувати в цілді е- 
КОІІОМІЧПОГО і політичного 
прогосу поза межами АФІ І.

Повернувша з Радянського 
Союзу делегація канадійських 

дала б но
йона привез

ла б з собою л.иві картини со- 
ціялістнчної будови в Радян-

вмерше лише восени минулого 
року. Цим загонам пошастн 
ли розвинути величезну робо
ту її притягти ДО боротьбі! 
понад сто тисяч селян повітів 
Шкау. Тайфн і Угас. В селах 
нанкінського району рух ро 
вивався під гаслом : "Не плати
ти податку, орендної плати, ми 
платити процентів лихварям ' 

У Гонконзі зібралося до 
24,000 втікачів, переважна білі, 
шість поміщики, сільські лих
варі іі представники влади. Всі 

І I 68 повітів провінції Ц ін вони втекли від селянських І 
цазян значну частину охопив червоноармійських загонів, що 
повстанський рух. .V русі, бе- діють \ Південних і східніх ра- 
руть участь головно селяни. . нонах Г-уанду кя.

єзібрана в цих індустріях 
джерелом ка ючних зисків ка 
легалізму
дгйських- індустрій при КІНЦІ 
1420 року могли іанкити, що 
ТОЙ рік бхв ДЛЯ НИХ влову І вдо
воляючим 
було те. ЩО вони 
великі дивіденди 
тому, що в часі того року в їх
ніх фабриках^ відбулися цілий 
ряд робітничих боїв із заро
бітній плату і «гимсамим вони 
зазнали досить великої втрати 
робочого часу.

Ценшина.і Стіл Кар Ko. в І с- 
милтоні оголосила дивіденду 
приблизно $ІІ> від шера ппми- 
мо того, що вона зазнала тяж
кої боротьби з своїми робіт
никами. яка тревала через два
місяці і в якій робітники то- сторін, але ніякі і них не були 
про опиралися дальшій раці- правдоподібно, такими вели 
оналізаиїї. що означала обші- кими, як брак відповідних ша 
ження заробітної плати в ПО" нових комітетів та рад Цими-1шм

Кенада Кар енд Фавидрі о- мо акту , що з огляду на силі, 
голосила $4 бонусу на шерах.] ний опір-сталевих 1 робітників, і му питання про трейд-юиійпу 
що представляє собою 800''.. - Домініон Фавндріс, Всстінг- 
іиску- для бондголдСрів. Ця гавз і інші фабриканти стале ’

сама компанія успішно здави них вагонів були примушені Ліг мусить бути зробити ці. 
ла всякі спроби боротьби ро- закрити кілька департаментів

через успішний застій в Цей

червоноармійські іаг/ии Цих 
загонів, що внциь/Поп, у ріж 
них районах Китаю, дедалі 
більшає. Китайські газети

відповідь на страйковий за
клик Ці комітети будуть СТТ

1 le виє число кана-

новитн голових основу в орі и- 
нізуваніїі шалів і фабрик і бу
дуть встані реагу'вати на кож
ну зміну тактики, яка має на 
цідлі продовжити боротьбі

сповіщають, що на початих 
лютого в Китаї було 8 армій, 
а до кінця березня їх налічува
ли уже 14. Червпноарм ійський 
рух шириться в усіх провін
ціях Китаю. -

а доказом цього
-80S»оголосили 

па перекір трейд ЮІІІОІІістів 
Коли страйк стане вже дійсні дв|йі)у корнсть
ПНІ. вони посилять його ПОЛІ
тичний вигляд через одержав 
МИ «ІКТИНІЮІ підтримки робіт

ПОВСТАНЧИП РУХ ОХОПИВ 
(І8 ПОВІТІВ.

образ мерт
ськім Союзі і тнмеамим при 

.ШКІВ релятивних Індустрій і Гіи.т:! б подлі очерпення бхр 
черуз безпосереднє втягиеншії 
їх в боротьбу проти капіталі-

жуазії і її-трейд юнійннх лакеїв 
і додала б заохотн визискував 
ним робітникам Канади до від 
мовлених спроб в будуванні 
їхніх організацій і в зміцнен
ні їхніх атаків на твердіші к.ї 
ні талі 1MV.

стичної скспльоатадн і раню 
налізації.

Лекція гемилтонсі.ких страйї 
керів сталевих вагонів відкри
ла багато недостач та слабих

Такі самі весняні свята були 
в єгипетського народу, де III 
бито вмирав та воскресав бог 

І Озирне, в асіро-вавн.тоііин 
Та му з та Мардук, в Індії 
Пишну та в інших теж Свято 
це виникло ще з далеких часів 
на початку -землеробства та 
скотарства. У народів, що об
робляли землю, засів зерна 
визначав смерть, похорони бо- 

вихід рослини, зріст 
воскрссеїіни бога, повертаний 
його на землю. У народів, ну 
жили і землеробства, Велик
день припадав на весну 
чатик робіт на мо.іі.

Ще раніш н кочовііиків, ско 
тарів поруч і іншими було іі 
весняне свято, коли в жер і не
богам приносили телят або ко
зенят, бризкали кров'ю на зем
лю, а м’ясо Сідали. Це роби
ли, щоб зласкавиш богів, щоб 
допомогли вони підчас полю
вання. Пізніше свято змінило
ся, об'єдналося і землероб
ським святом Під скотарсько
го свята н ньому залишався її 
досі звичай "гіричашання" 
коли віруючі п’ють ВИНО, ніби- ! 
то кров бога.

У хрустіянських церковників 
були суперечки, коли а. саме 
святкувати пасху. Вирішили 
призначити її щороку в першу 
неділю ПІСЛЯ весняної III ПІІІИНІ

ЧЕХОСЛОВАЦЬКІ ЖАНДАРМИ РОЗ
СТРІЛЮЮТЬ ПІОНЕРІВ,

що дає: сонце.
І Із дистріктовнх і льокаль Соннішій енергія впливає на 

наш організм багатьома спо
собами. Майже всі життьові 
процеси в організмі майже всі 
органи іі тканини нашого тіла 
в той чи нншнй спосіб піди.І-' 
дають виливові соияшіюго 
проміння. Синивше проміння 
впливає на зростання органі
зму. "Діти дужче ростуть вліт
ку, коли багато сонячного про
міння Хвороба кісток, що и 
називають- рахіт, або англій
ська хороба, розвивається, го
ловно, \ німку ї н-осени. Во

ни X коііі|)ерснніях, які в май 
бхтньомх відбудеться II КОЖ

індустріяльнім центрі, ко
нечним є поставити на нрогра

КРИВАВІ ПОДІЇ В РОДОТИИІ.
Орган компартії "Руди Вс- 

чОрні к" сповіщає про криваві 
події в Родотині (передмістя 
Праги), де юнаки, готую
чись до першого травня, при
значили ,11 і і-екскурсію комуні
стичної молоді іі піонерів.

І кскхрсію цю влада заборо
нила. На 14 квітня до Родотина 
надіслали 80 жандармів, які за- 
аренітували на ста ції всіх не 
місцевих мешканців. І le зва
жаючи на заборону, в сусідно- 
му селищі Косер організували 
мітінг, на яйому комуністичний1 
депутат Копецькин виступив із 
промовою за оборону СРСР 
Після мітінгу понад Г>СЮ моло
дих робітників і піонерів, ' І 
червоними прапорами іі спіна- 
ючи революційних пісень, ру
шили до Родотинх 11.1 чолі 
демонстрації • йшли піонери.

Перед Родотнном демонстра
цію зустріли кольони жандар
мів із рушницями напоготові. 
Всупереч наказові розійтися, 
демонстранти посувалися впе
ред. Тільки 12 кроків відді.їя- 
Ли перші лави демонстрації від 
жандармів, коли з жандарм
ської кольони пролунав випал 
Пострілами тяжко поранено 
трьох дівчат ІЗ і 16 років, та 
двох жінок, у тому числі 
рівницю празьких піонерів, 
члена райкому комсомолу Ка- 
шнерову. Це викликало велн- 
ке-'обурешія не тільки серед 
робітників, а іі серед прогре
сивної суспільносте. За відо
мостями к о р е с гі о и д е її т а 
ТАРСу, утворено громадську 
комісію, щоб розслідувати ці 
криваві події. До комісії ввій
шли видатні професори, адво
кати й літератори.

делегацію до Радянського Со
Метою Морксрс ЮиитіKI.3V

га
делегацію дійсним представ- 
ником основних канадійських 
індустрій, зложену з людей, 

провідішкі: І які безнастанно боролися про- 
і розвивані ї партії не могли втягну ти сотки пі папського піету і трейд-ю

бороті,бх цінної зради. Така делегація, 
її першій і палати н політичної ваги. І яка могла б відвідати Радян- 
ідушсніпі гак золоту нагоду, підчас це- сілий Союз в самий час і Іято- 

нарліімсії-! і о спонтаиічного страйку, що | го Конгресу Профінтсрну і яка 
могла бути основою сильної могла б побачити на власні очі 
Стіл
он, злочинно занедбано

бітників за кращі умовиш!
'Можна ніівести сотки при- іішнал Стіл Кар компанії, бо

к.іадів. які докажу гь ііосіїлсн-1є -н кшіошстм і 
нн ексіїльо.ітацп
мийся опір неорганізованих цих людрн прямо н 
робітників, 1)110 То 
своїй стадії був 
трей дюнійними, і 
тарними фейкерами снопи.- 
нічний страйк неорганізованих 
робітників вказує на те, що
їхня терпеливість дійшла гра- г.іяду на рішення пленуму 
ниць і що для них немає ніяко- Профінтерну і його аналізи 
го іншого джерела окрім оі - ; майбутніх перспектив, стає но
ве ртої боротьби. Маючи зама гайно ясним, що революційний | палійським робітничим масам 
ло або її зовсім ніякого доеві- робітник в трейд юнії не сміє і додала б їм відваги скинути

по

ЮССЯ II НИМ ростуть В. Il ІК Xікс
дужче, та, х інмкх, вдень біт, 

І те, ніж УНОЧІ Соняшне’ про
міннії поси.Твіє виміну речовин. 
Ці- добре знають скотарі. Щоб 
тварина краще обростала са
лом. вони не то що не дають 
ні рухатися, а ще й позбавля

но ркерс Індостріял Юні- велику працю соціялістнчіюго 
З о- будівництва проваджену їхні

ми братами юніоністамн, при
несла б нрестіж і за ох оту скс- 
ильоатованнм і обманеним ка ніть її світла, запираючи із тем

ний хлів. Світло дуже добре
впливає на нашу нервову си
стему й душевний стІду ч організації і з огляду па j капітулювати, але, навпаки, вис з себе ярмо неволі, яке на них 

цілковитий брак підготовчої.| мусить до.южитн всіх старань■ наложили їхні юнії при помочі 
иередстрайкоїв)і роботи при’до заиочаткуваїшя страйкових корупціїїмих урядників. Вона 
помочі формування ціанових боїв, які остаточиоХтануті, м.і дасть канадійськнм робітни- 
компстів чи то комиетін акції, еовнм нолітнчтбії щухом 
що складалися б з найкращих ( користь тих же\ р, 
v it ментів, "ці страйкові бт ' білії

Соіія-ан
шне проміння виливає також 
на, дихання, кровобіг; воно 
іміцнює шкіру, робить її ідат- 
нокі давані опір шкідливим 
впливам

якої потрібно вна к.зм заохоту, 
ліпних будуванні канадійського трейл 
У КІІІІЙІІОГО руху, що був би рів- КИЇВСЬКІ ОСВІТНИКИ ВІТАЮТЬ ВИРОК 

ПРОЛЕТАРСЬКОГО СУДУ НАД "СВУ". ЧИ ВИ ВОРОГ своїм 
ПРИЯТЕЛЯМ?

ночасно речником і сильним
ВОРНЕРС ЮНИТІ ЛІГ ОФ КЕНАДА. Зрозуміло, ЩО КОЛИ б із історії 

справді була така подія і 
якимсь Хрнстпм, тб цей день 

би проти диктатури пролетарі- припадав би іі.і постійне чп- 
яту, проти бу дівництва, що слр, а не переходив би на різні, зробите їм приятельську при- 
розгортається в країні Рад, Свято великодня, що внник- слугу, як зробите їх передплат

никами “Укр. Роб. Вістей”.

рамям робітників 
Ця делегація канадійських |

Четвертий Конгрес і-ЦсЖтііоІ департаментів п цілій країн, тре,-|д нжіоністів, одушевлема 
дуті. Дотеперішнє помилкове при 

на боє них робітників Канали стогування гасла споду ки

Коли ні, то чому не постара
єтеся, аби всі ваші приятелі 
читали “Укр. Роб. Вісти”? Вивідбувшийся пленум КІЛ На 24 квітня в театр; ім. Шев 

камн боевих трейд юній світу ченка в Харкові зібралися на 
обовязбк, який є важною по обох конгресів. Американської М1д прапором Червоного Про- збори всі київські вчителі, що 
требою і підготовчою працею Федерації Праці і Всеканадіи- фіцтериу, додасть духа до ор
до успішних робітничих боїв, ського Конгресу 1 Ірані, прине- ганізування Воркерс Юниті Ліг

С.10 тільки замішання в ряди

своїм контактом з представим

вислухали доповідь тов. Кнк- 
ниці про процес “СВУ”. Hu- 
зборах були т т. Ратнер і Пу.ч- 
тинський, що розповіли чима
ло цікавих моментів про хар
ківський процес.

Київські робітники освіти 
ухвалили резолюцію, в якій 
вони відзначають, що півтора
місячний прилюдний процес 
над контр революційною орга
нізацією "СВЛ розгорнув пе
ред робітниками, селянами та 
радянською інтелігенцією ввесь 
шлях української коїітр-рево- 
л ні ці і, що злочинно намагала
ся повалитП соціалістичну ра
дянську країну Перед проце
сом пройшли десятки осіб, шо 
були за організаторів бороть-

ло в дикунів і видумано низипройшли активні контр-рево- 
люціонери, що, прикріїваючися 
гаслами незалежносте та само
стійності! України, торгували jj 
українським народом на бір- § 
жах Гвропн.

Це довели документи, це 
розповіли й самі підсудні 
Єфремов, шо ..брав участь у 
складанні ганебного варшав
ського договору, І тарицька- 
Черняхівська, ііого співучасни
ця в цій справі, Чехівськшї, Ні- 
ковськиїї, Дурдуківськин, Пав- 
лушков та інші.

Процес “СВЛ " зірвав машка- 
РУ національної романтики, 
з-за якої виглянув вовчий пи
сок запеклого к.іясового воро
га трудящих, оскаженілого 
непмана, гіоміщіцрі, буржуаз- 

їх історичних завдань. Проф- мого інтелігента. Всі вони з 
інтерн є джерелом піднесення дня на день чекали й готували- 

ротьби, не звертаючи ніякої у- і відваги. Є він єдиною запору- ся провести капіталістичну ре-
кою всіх трейд юніоністів о- ставка ці ю, відновити приватну 
статочної побіди над к.шіТа- ‘власність, повернути поміши-

капітадістам землі.

І

оф Кенада і уможливить скоре
Революційного К.ї палійського! багатьох секцій боє ви х трейд- будування організації, що бу- 
Трейд-Юнійного Центра І.ію-1 юшоїнстів і зробило спільну
«іі. які довгий час онир.ідис' акцію неможливою. Трейд-ю- , иемилосерній машині капі- 

на ролі Всеканадійського Кой шипе обеднання знизу через та.іістичиої раціоналізації і ії 
rpvc\ І Ірані, як осередки рево- організування комітетів акції руйнуючого впливу на робіт- 
.поцінної трейд-юнійної актив- "-1 кожнім полі індустрії, може ІІИ,ц класу. 1) своїх тезах і

бути одинокою основою далі

організу ванця і нтріїмаїїни

ЗАМОВЛЯЙТЕ Й ПОШИРЮЙТЕ МАСОВО і 
НАЙНОВІШУ БРОШУРУ

де в стані опертися кривавій

шо II виділ» Робітничо-фармгікькг Видавниче Товарне їв» 
ди пронесу над псілюрівськокі (фрємівщиііою в Харкові я. й.

ГАНЕБНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
ПЕТЛЮРІВЩИНИ

ікк'ти, вже давно її стали рої- 
тороіцеш Свита аанв.і клисо-

иерспективах недавно закін- 
%казуєзреалізування цего гасла нивший ся пленум ясно

■ого миру і приняття моїідиз-І Ці комітети будуть заведені і недвозначно дорогу, яку тре- 
му Нсеканадійським Конгре-Ів кожнім трейд-юнійнім .тьо- ба конечно перейти, заки осяг- 
сом Праці стали доснтК яснії 
ми і не оставили ніяких с\ «ні- 
ВІВ В ГОЛОВІ всіх робітників,
що бажають посунути наперед гані зо ваш також в тих ііід 
справу робітничої класи Це стріях, які ще до цего часу н 
переконало робітників про] є організовані. Вони започат- 
цілковнгу нездібність таког > кують льокальні і днетріктові 
провідництва керувати робіт конференції, зложені зі всіх 
мнчимм боями в теперішнім симпатичних і боєвнх труйд- 
періоді капіталістичної офен- юній, які сформують програ- 
зіівіі Буду вання Ворксрс Юни- му спільної акції, опертої на і-
ті Ліг, як ш*ого революційно- снуючих обставинах, як та- ваги на цвинтарне крякання 
то трейд-юнійного осереака, коді будуть матц ввиді скли ; Амстердаму і Вашингтону. Для 
згідно з рішенням плІПумх канни краєвид конференцій і гіригнетених робітників 
Профінтерну, стає негайним співробітничання з програмою країн, що шукають 
завданням Комуністичної Пар- Воркерс ■> К>ннті Ліг в цілій проводу в загостренні 
тії Канади і її індустріальних країні

І
калі без огляду на його харак-. неться побіду.
тер, чи то він фаховий, чи їм- Рішення пленуму Профіт (“СПІЛКА ВИЗВОЛЕННЯ УКРАЇНИ”)

В брошурі зібрані матеріали про діяльність всі змовницької 
організації на території Радянської України на основі передсудових 
зізнань самих керівників “СВУ".

В брошурі е вмішені покаянні заяви Єфремовд, Дурдуківського. 
В. Непівського, О. Германіє. А. Піковеького, Гр. Голоскевнча, Н. 
Токарівської І М. Кудрицького.

ЬРОШУРА МАЄ И СТОРОНІ ДРУКУ ВЕЛИКОГО ФОРМАТУ 
И КОШТУЄ ЛИШЕ 10 ЦЕНТІВ.

Організаціям, шо замовляють для розповсюдження більшу скіль- 
кість, даємо великий опусі.

Замовлення засилайте таки зараз на адресу;

для всіх угодовців, реформі
стів, соціял-фзшістів і трейд- 
юнійннх фейкерєв З холодною 
аналізові наради пленуму ві
щують мільйоновий похід бо- 
євих трейд юніоністів по^ ці
лім світі на поле клясової 6о-

фа І THE WORKERS & FARMERS 
PUBLISHING ASS N

Cor PRITCHARD A McOREGOR STS, WINNIPEG, MAN
M№M:

.1I3MOM і освободжснням з емер- каш, капіталіст 
тс.іьвоі руки реакції та корун- брики й заводи

Г* І*}ги

усіх
МІЦНОГО

клясо
вої боротьби і у виконанні сво- j■

У відповідь на брехні уидів- 
ськоі та польської буржуазної
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Контр-революнійні Змовники “СВУ” Перед Пролетарським Судом
ПРОМОВА ГРОМАДСЬКОГО ОБВИНУ

ВАЧА “СВУ", ТОВ, ЛЮБЧЕНКА.
«•мли сні* наслідок. Пижма, навіть у *ісиг*«ч>их. що «Йняті ренту блікаїи 
ньои> листі гетьман СокоропадськиЙ ськмявн іііИі ккамм. по зео.іяє ться без- 

їжає ротову з національним пегеткоднс формування доброюльної 
союзом за негативну справу, бо. як армй", Пакт 13: “VHP зобовязуеться 
ви бачите, він відповів, що коли впо- не допускати на Й території рад ро- 
радткся зі справами негайними, тоді бітнмчих. селянських і саддатських 
прийме представників національної «» acnyjiTte". Є одне зобовязання з бо- 
союзу. Така справжня позиція щодо K) Франції, що записано пактом 15: 
гетьмана та гетьманату українських “Союзне командування всіма силами

УСІ ЧИТАЙТЕ ПРОМОВУ ТОВ. ЛЮБЧЕНКА, 
ГРОМАДСЬКОГО ОБВИНУВАЧА “СВУ"!

на себе роми керувати 
формуванням затоне для генералі 
іжксеєеж; для війська пролетарської
реї олюпії, що боролася з білим До
ном. немає транзиту через Україну. 
Це Сула позиція прямої, активної, ед- 
гертвї боротьби проти робітник» та

гарт у-

Засуд над контрреволюційною “Спілкою Нн яюления України* вже 
виконаний. Два місямі судив пролетарський суд а Харкові т у—іме 
що намагалися віддати робітників і селян Радянської України на ви
зиск польській шляхті і німецьким кнікрам. Петлюрівська •Спілка 
Визволення України” працювала повних десять років за планом поль
ською воєнного генерального штабу над тим, щоб рс «шарпати Радян
ську Україну на дві половині: по правий бери Дніпра віддати фавйст- 
ській Польщі, а Ліво-бережню Україну спродати німецьким юмкрам.

В “Укр. Роб. Вістях" ми містили увесь би процесу отих народні* 
петлюрівських злочинців, а з сьогодні ціним числом починаємо містити 
найголовнішу з усіх промов на тому пролетарському суді, а саме, 
проносу громадського обвинувача тов. ЛЮБЧБНКА. У своїй промові 
тов. Любченко викриває дипльоматичні тайні документи отогв^іенд- 
лярського прань гельства УНР. що спродавав український'робітників 
і селян міжнародньому капіталові.

Промову тов. Любченка радимо теж прочитатй усім тим робітни
кам і робітницям, які ше досі вірили, чи вірять, в так звану “ідею са- 
мосттйности України", та її кличі, що їх поширюють агенти міжиарод- 
нього капіталу з контрреволюційних таборів, які працюють за гроті 
імперіалістських генеральних штабів й тут в Канаді та гендлюють 
Україною і її населенням та багатствами. Читайте промову тов. Люб
ченка, а взнаєте багато, чого й досі може ще не чули.

селам і водночас прямого, одверни о 
Сталося так, товариші судді, що на пролетарські радянські республіки, виступу на боці чорносотенного До- 

11 рові пролетарської революції Май утворять єдиний фронт трудящих н> и чорносотенної Кубань 
їм* суд Украмкмті Радянської пргш світового капіталу.

Як же промовляла л тих часів

еедеків, есерів та есефів, така справ- буде підтримувати УНР у її боротьбі 
жия позиція української лрібно-бур- з більшовиками ш.тяхом д ославлення 
жуязжл націоналістичної контр-ре- бойс»вих припасів", 
полюції. Такий вигляд вона має пе-

і давалося тоді ше українській 
коитр-рееолюиії. шо вона зможе ра
зом b чорносотенними російськими 
І е нераді ми. побороти більшовиків, 
нищити Жовтневий переворот, німка 

і дріб*#»-бу ржуазних і буржуазних 
українських партій не ставила в той

ОмЦв іігпгчйої Республіки йротвгом 
мкпва сторінку по сторінці верет чр- українські контр револишіомери? to 
тав торію української революції, пгомовляди українські еедекм та сс- 
Переїоргаючи ні сторінки, ми з нами ефи. шо потім на протязі всієї своєї 
змушені були спинитися не на (еро- ►онтр-реко.ікчіїйної бо рОТЬби при .ери- 
Ічній боротьбі ід владу Ряд робітни- валися гаслами самостійності! й пе
ків і селян України, а переважмо на алежности?

Після ск-іадення цього довогору, 
ред історією, такою вежа була ввесь ді ректорів спочатку злякалась вибу ху 
час. і ніякими декламаціями підсудних обурення робітників та селян, діє тю- 
ЦІСЇ історії не замазати. тім зразу не тільки прийняла, а й по- 

фвиля иароднього повстання скину- просила у французького команду ван
та гетьмана. Робітники * селяни зми- 49 пробаченні- за те, що вона mnh 
ти ню креатуру німецького імперія ті і- ялася 1 ратифікацією нього договору, 
му. Українські кадети, шо звуться Ссь “иота"-відповідь директорії фраи- 
соніял-фелералістами, до останнього вузькому командуванню: “Директо- 
часу, коли народній гнів наблизився Р** визнає зроблену нею помилку й 
вже до вулиць Києва, до останнього просить франку шке команду пани* 
часу були проти повалення гетьмана, про допомогу н боротьбі з більшови- 
Українська дрібно-буржуазна комтр- нами. Директорія віддає себе під Про- 
револкміія. еедекм та есери, корнету- текторат Франції й просить прсдстан- 
ючись b того, що вони посідали лє- ииків Франції втяти на себе керівни

це на порядок дня проголошення са-
іамебних сторінках української южтр Ніхто інший, як українські їрібно- постійній Украйні, 
революції, на сторінках змов, зрад і буржуазні партії ecaçKie і есери і пар
та продаж у. що їх протягом десяти р«- ття українських кадетів 
кіп творили буржуазні й Цйбно-бур- ^ ступали проти утворення самостійної 
жужзиі українські вартії.

І це не

Але ось докотилася хвиля петро
градського повстання до стелю Укри
ти. до шахт, до заводів; вік і у пили 
робітники арсеналу, виступили робіт
ні ки Криворіжжя, виступили робітни
ки Донбасу й під нотами української 
контр-рееолмнін захитався грунт, — 
стало надзвичайно трече.
1918 року з'являє'і сья, так званий, 4 
універсал, шо проголошує самостій- 

«ти щі.іі.нии івизок Із CF,,,. стари» ИІСІЬ Цей локунент ста» в
УГ*“'Ж,,И ""СН> - нкпо,ар.м. бор,,,*» активно сане «16, шов, приховуй,»*»
*“**"* пролетарську соиникпг,. стороні, на стороні україн- „НОСІІЙНІСТК>, HOKm ft>„, ШІ«ШГ
н, державу. «о захистили „ ».л на- „ російської буржуазії - про- fi.1toevw4Htb ь росЦскзкж, »„рж,к,
скокім своєї хатньої коитр-револю- ти пролетарського перевороту. На
ції. від наскоку російських білих ге- віїк більше. ці партії тоді, 
мераліа і чужоземного капіталу, упов- енський капіталізм від робітничо?! 
мова жили вас. Найвищий суд. аирі-

V кримської держави, івчзані спіль- 
ізмово. За інших уяЛ. виєм інтересами з російською буржу- 

иіж це було 1917 року, зустрілись ми. аіісц». становлячи. разом із росіи- 
гщедсгавиним україжького рімбітн^- СіМОЮ буржудзжж, інтелігениієвз, ті 
кгва й селенетвж. з тими, хто боронив кадри. що обслугогувати акційні гз- 
іитереси української г.іитайні й укра- : варжтва. промисловість і іюмтшииьм 
Інської буржуазії.

гальне становише, шо вони засіви н итво управлінням України в галузях: 
усіх департаментах гетьмана, підняті військовій, дипдьомагичній, подітич- 

жавних елементів являється “добро- бу до пана іетьмана. хви.іею народні* повстань, тимчасп- ній* фінансовій, економічній і судо-
вольча армія". У відповідь пан гетьман сказав: Па- во й помилково, товариші, бо підни- пй на протязі часу, доки буде продон-

От, із ким шукали федерації і со- ні Старицька - Черняхівська сказала ; мати їх не їхні сили, помилково А | жуваті ся війна з більшовиками. Ди- 
іііял-демократи, і партія українських про те. про шо я завжди думаю і тимчасово опинилися біля влади. ргктіщії? висловлює надію, що Фран-
кадегів-есефи; ось b ким не хотіли мрію". Період директорії, це є період даль- пін й інші держави Згоди проявляй
вони порвати єдиного фронту, от Із Романтика ( тарицькіф^Черннхівсьиоі ших запродажів інтересів українських великодушність, коли після закнічен- 
ким за всяку ціну намагалися вони почалася саме 28 квітня 1918 року, трудящих мас. Період директорії, це »«я боротьби з більшовиками виникне 
зберегти одиість, ось із ким станови- Романтика, про яку мріяла вона, про € дальше гендлярство інтересами питання про теритоіі й нації", 
ли воии єдиний політичний і о зброє- яку думав і гетьман Скоропадський, України. Як агенти антантівського ка- 
ний фронт проти пролетарської рс- як заявив він на цьому бенкеті. Це піталу, виступили вони зраіу на по

чатку свого існування.

вони хотіти й надалі три-маєтми.
Робітники й селяни України, що

сотнею і з капіталістами інших крдін. 
повести боротьбу з пролетарською 
революцією. Цей документ потрібний 
був українській комтр-революції, як 
патент. Як патент, товариші судді, на

КОЛИ ро-

й під проводом більшовиківкляси
за«нав рішучого удару, ці партії, як 
не ис дивно, виступають у ролі зби-

віити долю активної части україн
ської конір-револкніїї, недобитків

Я запитую Найвищий "'суд, що ли
шилося від самостійності! України 
після цього акту? Я питаю вас. чи не 
є не акт иайганебнішої о гендлярства, 
повного запродажу, знищення будь- 
якого, навіть зовнішнього, вигляду 
не «алежности. самостійності! України? 
Як після цього, ті, хто цю владу ство
рив, хто цей договір складав. — на
смілився заявити, що вони боролися 
й борються за незалежну Україну?

Активна, дуже активна була діяль-

пріво висту пу на міжнародній диильо- 
1т" шио"71 "»«!» «*' ‘"НЇР-Р*-»- П»ЧІВ -»елн»п, є.*»,,ї IW. « ролі №,ичній і полі,„чній біржі. Цг була 
лни.". парті, українських ка.ивтІв. Ш" ішш.тр.» Шнеелени. каліталктнч- І;иб.ч>»а патенту на право юргівлі ін- 
лади < — сииялн іамннрт лгралі. та ното лажу в межау цілої Росії, и ролі н пссамн українських робітників та 

ми, і парти українських соцюл-демо- «стрільників і організаторів буржу- ^ 1ЯН 
кратів. вирішити, зваживши ті вчим- ,,ІНОІ влади єдиної, капіталістично.
КИ, ЩО ВОНИ робили протягом УСЬОГО І Росії, 
часу. І шо воии робили особливо з

волюцГї.
У січні 1918 року 4 універсалом ви

брала українська націоналістична

стверджують історичні документи.
Не менше цікавий другий докумені 

•—l лист полтавської губернської філії І т" ОГИДИ опановує, коли береш у РУ-
Гнж та обурення, а разом почут-

коит р-революиія па тент а на право ви- українського національного союзу : ки и' Документи, шо звуться дипльїк- 
ступу на міжнародньому лил.іьома- “До пана іетьмана всієї України", матичиими актами й дипльоматичнимЩо не було так, про не свідчить
п чмому та політичному ринкові, і в Як ви знаєте, до складу національно- і листуванням УНР. Справді, от передорі д документів, свідчить, зокрема, 4

універсал. Дві ідеї втілив він: перша том> ж лаки січні 1918 року -в Бресті ге союзу входили три партії: партія мною доку мент, іцо зветься догово-
вона вперше реалізувала цього па- еедеків, партія есерів і есефів. Цього Р°м України, Білоруси, Дону й Куба- 
іента. Маю на увазі договір із нім- листа підписав сим голова полтавсько- j Документ, що його склали Галич

і о комітету партія есефів, цього ли- ' Марголін товариш міністра „«акор-
соціял-демокра- j донних справ, член партії есефів на ] ність петлюрівського уряду щодо

і уртуваиня контрренолкшійних сил.

Я сказав, що пролетарська ренолкі-
1926 до кінця 1929 року. :іа час. коли і ція 15 листопада 1917 року прого.кки- У' 
вони організували й коли проведи за . д* Історичної ваги документ, декля- * 

роботу юттр-рево.ікщійна орти- рацію прав народів Росії, а ,І0 листо- 
“(.пілка Виіво.тення Акра- педа на цей документ уже віаповиа 

іни". В активі них партій не один рік. українська койтр-революція. Я 
а десяток років збройної бщютіжби гадущ нам, товариші судді, опоаішен- 
проти влади робітників і селян Укра- Ия генерального секретаріату з ЗО ли
ти. В активі цих партій, товариші стогаді 1917 року, відозву його до 
судді, збройна боротьба про робії - людности України, 
имків і селян у щільній СПІЛЦІ з росій*

проголошення війни більшовикам 
Ріалі і нещадна боротьба з револк- 
иінними робітниками самої України. 
В універсалі сказано: “До так званих 
більшовиків та інших напасників, що 
ні щать і руйнують наш край, припи
суємо урядові Української Иарод'ньої 
Республіки ївердо й рішуче взятися 
до боротьби з ними, а всіх іромадян 
нашої республіки закликаємо, не шко
дуючи життя, боронити добробут і 
свободу нашого народу”. Друга 
за іииійти за собою шлях, коли б то 
прийшли країні часи, щоб утворити 
змову таки єдиний фронт із буржу
азією російською, щоб > творити і по
новити єдину фелеративну Росію, бо 
є цьому ж таки універсалі сказано: 
“Ці наші установчі збори 
ший господар і впорядник землі на

зв кріплять свободу, лад і доб-

ьізанія З історії ми знаємо не один вила- ста підписав
док, коли буржуазія зі страху перед і тичної партії Токаревський. ІЦо т> т і початку існування директорії. Про що
загрозою революції складала спімо пишуть? “Державна влада України в »*ей документ проуояляє? Я питую ! Підсудний Ніковський підчас допиту
з чужоземною буржуазією, навіть із особі Центральної Ради та її уряд> 1,0 російському, як його склали пред- ! розповів, що були ще спроби скла-

с тавники УМР’івського уряду: “Таким сти Чорноморсько-Балтицький союз, 
образом, создалось положение, при | об'єдиетй від Чорного до Бауттиикко-
коем нет того центрального органа, | то моря всі сили старого режіму.
котрий мої би провозіласнть и про
вести fe жизиь устроение бмвшаїо 
Ріксийского государства на федера- 
тирних началах". Ось перша сльоза

тією, з якою вона ще тільки вчора не змогли встановити своєчасно по
провадила війну, творила змову про- трібних для нормального розвитку 
ти своєї робітничої кляси, щоб ряту- молодої Української Республіки, лад 
вати буржуазний лад.

Яскравим прикладом ньому, това
риші, є французька буржуазія 1871 
року, часів французько-німецької вій
ни, часів Паризької комуни. Маркс 
писав тоді: “Змушений вибрати між 
національним обовязком і плисовими <ькій державі нормального ладу, ви 
інтересами, уряд національної оборо- | тимчасово, до скликання державного 
ни не вагався ні хвилини, він пере- ; сой му, берете на себе всю повноту 
творився на уряд народньої зради", влади". Як бачите, дуже швидко по- 
Про уряд Української Народ ньої чали есефи й еедеки критикувати на- 
Республйж, починаючи з 1918 року й віть перед паном гетьманом період 
до останнього часу його існування. Центральної Ради, що вони його те- 
можна прямо сказати, що це був пер називають періодом романтики 
уряд перманентного запродажу, та- “3 того часу минуло півроку, — про- 
иебного гендлярства, уряд кривавих ! логіку ют ь вони в цій заяві. — Черво- 
розправ над робітниками та трудн- мою ниткою через усі ваші грамоти 
щими України й плазування перед сві- розпорядження та публнчні заяви при

! ходить ваніе щире бажання утвори
Ви знаєте, для чого укладали спіл- ти дійсно міцну українську державу 

ку з німецькими та австро-угорськи- збудувати на історичних національню 
ми силами, ви знаєте, що коштувало традиціях". І цього, листа писжіи не 
не українським трудящим масам, ви на 1C день перевороту, коли промов

Про що писав генеральний секре- 
ськнмм бмот варлійськими силами. Лі к»рй»т? їенеральнии секрегаріят за- 

ч активі цих партій спілкування і 
французьким, польсіжим і німецьким

Так, правда, були Й такі спроби. Ці-і спокій. Він Цетральної Ради Влада 
пере і. шла до вас. пане гетьмане. 
Взявши на себе великий тягар дер
жавного будівництва, ірамотою ва
шою від 29 квітня нього року спові
стили в ііілях установлення й україн-

яр іяє: “Таємних переговорів із ко ка ге про ці проби оповідання пана 
Лозького на так званій конференції 
панів послів і голів дипломатичних 
місій Української Народмьої Имгпу- 
блікй, скликаної міністром закордон- 

трального правигельства, которое про них справ УНР, що відбулася н Карл- 
вело би в жизнь у строение бившего і сбаді н серпні 1919 р. Ло.зькнй каже : 
русского государства на федерати» “Міністер закордонних справ є ініиі-

ятор ідеї союзу держав, які пішїтали

au гном не ведеться, ведеться з ко-
капИвлом. Циі свою іанебйу, змов- тантвом переговори про утворення 
нмііьку роботу прикривали вони з са- ; щтрального уряду всієї Російської 
м«и о початку і лемами не «алежности. | республіки". Партії есерів, еедеків і 
і ас лами самостійної; ти України.

тваринна міністра закордонних справ 
у країнської директорії: ьнет того цей

сі ефір, шо складали тоді генеральн ій 
За таких хотіли виступити вони й ^секретаріат, як ви бачите, віяли на 

на цьому процесі, перед Найвищим себе йшііятину організувати всі контр- 
суяом Укрвїнсміоі Радянської Сомі- ренолкміійні скли проти пролетарської 
«лістичної Республіки. Та нього не j еволнніії. За перший акт, спрямова-
ву їв. Не и caewiiflelctb і пр.ин аеклврації прав народів. ' КІІНСТИТУІІ«Н, „сдаіе*н»і Укпа-
ність боролася українська націоналі- уК початок і перегорів із Кубанню, ... „ , .
стична дрібна буржладіи й україгоька | іоном, із чорносотенними контр-ре- *н‘ьиоі Народньої Республіки 
велика буржуа о». Не нього воии хо- „„дкиїійнимн силами д.тя утворе н- * о бро всього трудящого -
тіли. * така була ^ня мета, кторів єдиного Уралу всієї Російської ,С ср 1 “* буЯ>"™НУ' * ^ '
noainaiu. ,, , ІШ MV нашому органові на.тежить рі-ро«повідає нам, що з самого почат- Республіки. У ньому документі гене- . А
ку революції й кінця. Ніколи не радьний сеяретаріят уже тоді вирішив Тй про федеративний звялок.лиа- 
-хншалн укрвіибьш трібю,-б>ра<>- ,„и „ 1в,ф„рм, « лншг (1я д„иу й РЧМЙ"И 6у«*» РосІИ-

ачні партії меза.тежности й саміктій- Кубані, не лише для контр-револнщіі tbKO‘ '
ІИ.СТН України. України, але дати платформу й іншим Я* Гуічтс- проголошуй,чи

скинуто царат, нрни- 4(CTmuM колишньої Росії, що стан,.- сз ннтійність, українська контр-рево- 
віоє тимчвеовин уряд. Чи треба „ага- грунт, що могли створити Росій- 1и1||ія «.««■•«• шлики повороту
думати вам. чи треба нагадувати ро- ,,.к> іи,,дЄю. У ній самій заяві ге- *° Ф»«*фапії. тільки не л протетар- 
бііинкам І селянам України, як у цеп „сральни* секретаріат продовжує: ськичн, не л радянськими республіва- 
період плазуна ти і есефи. г седеки, і • у,и м ,и,пасмо народні* комісарів ми' 1 * иаролніми, себто і тавими, що 
есери України перед тимчасовим уря- ,É урм, ртіі. бо си іа u лише серед 1,1 ч,,лі " c,,’”,HMr fi>Р*>алія, де па-

нуватиме лад капіталістичний.

них началах".
І вони почали його шукати зразу ! на ру їнах Росії. До проектованоїо 

двома лініями: перша — “Ми обра- союзу народів бувшої Росії від Бал- 
иаемся через посредство верховного і тгки до Чорного мори проектується 
союзного комаидования к государ- втягти й Польщу", ( правді, був та- 
;твам Антанти с просьбою оказания | кій проект в українських самостійник 
ісяческой помощи и поддержки з до- мів, справді, були й такі ганебні спро- 
ювмм /нацнональньїм государствен- би української контрреволюції 
імм стремленииі. С укреплеиием фа- «гуртувати сили капіталістичної ре- 
(тически созданшихся отдельнмх сди- ставраиіі.

на

гоним капіталом.
Ви чулий тут, на процесі, як оціию-іии, с устранеиием большевизма и 

інархии, население каждой такті еди- пали Деиікіна й Врателя підсудна
Черняхівська й інші підсудні. Ви чу-1917 року іиііьі получит возможность путей 

вободного нолеизлияиия вискадать- ли, як на ньому процесі вони уявити.
я об основах в заимног о фелері’їрона- , иіо Денікін «иишив укра ніс їжу 
іия".- Знову таки Дон і Кубань, а « лу, що Брані ель був не кращий за 
жми Україна лягла першою цегли- Деиікіна. Тоді я запитую вас, това- 
юю в той фундамент, за який так бо- Г» ші судді, коли Денікін був такий, 
•олгсь українські дрібно-буржуазні а Денікін справді був такий, то як 
•артії, фундамент майбутньої великої же виглядає т«#й еони, чи вірніше, ті

намаїання української коитрреволю-

зиасте, скільки втрат від жорстокого ' лгла Старииька-Черняхівська. Цьом 
пет.ікірівсько-цімеиького терору за- листа писано 25 жовтня 1918 року 
знала робітнича кляса й трудящі маси коли соніял-дсмократи й соціалісти 
селянства, ви знаєте про мі.тіярди федералісти бачили вже, як пай геть 
збитків, олверті грабунки, що під при- май керував Україною, яку держав) 
критім влади сатрапів німецької й він будує і як боком вилазить ця дер 
української буржуазії, їх провадили j жана робітникам та селянам, 
за ввесь час окупації України, ви «на- А документ, що вперте побачві 
єте, що саме ці дрібно-буржуазні j світ тільки на ньому процесі, 
українські партії привели до влади ! генерального хорунжого Полтавця 
гетьманат. Вони проклали йому до-ТОстрашці (не «маю, чк зараховує йо 
роту й саме ні українські дрібно-бур- го Старииька-Черняхівська до україн 
жуазиі Й буржуазні партії есефів, ес- ської нації), до еедека Вииничеика 
чеків та есерів, другого жия після ne- Ви знаєте, що Винииченко в своїх 
ревороту, вітали гетьмана Скоропад- і спотадах розповідає про те, як есефк 
ської о. Ви пригадуєте, товариші суд- розмовляли з гетьманом про вступ де 
ді, що на цьому процесі підсудна Ста- гетьманського міністерства. Цей лисі 
ркнька-Черняхівська відмовилася да- іце раз стверджує, що національний 
ти гетьманові Скоропадському звання союз, що три партії української дріб- 
> країни*, не хотіла зарахувати його ж>-6>ржуазиої и буржуазної контр- 
до української нації. Ви пригадуєте, револкіиії, які Його створили, - ес 
що на цьому процесі підсудна Ста- деки, есери й есефи тільки й мріяли 
ршіька-Черняхівська заявила судові, про те. як би одержати міністерський 
що романтичними часами, часами її портфель від ясновельможного пана 
надій і сподівань були часи централь- гетьмана. Цього вартий початок ли- 
иоі ради, а до гетьманату вона ста- ттж: “Я певен, шо ви втратили надію 
вилась негативно. Неправда цьому, одержати від мене отоіиебужь звістки 
Історія знає інше ставлення Старині*- з привожу всіх тих балачок, які зда- 
ко і-Черня хінської, як і взагалі україн- лис я задля побачення його світлості 
ських соціял-демократів. українських $ національним союзом. Повинен ска- 
есерів та українських кадетів, себто іати цам, шо його світлість, отримав- 
ссефів, до гетьманату й до гетьман- шм твердий грунт b приводу само-

стійности України й Германії й нарис

жом, вимолюючи и нього куцої авто- ; 
іммії для України?

ьуююі часті ни великоруської демо
кратії. Народи ж Дому. Сибіру, Нал- 
ііолжжр. України, Білоруси й К> бані 
не визнав.ть нарозніх комісарів зі

Що саме дивилися на той акт, як 
на тактичний маневр українські ее
деки, есери, есефи. що саме патент 
вбачали вони в 4 універсалі, про не

Величезної історичної ваш дата 
7 листопада, або за старим стилем

Jociï, по якій вони плакали.
конкретні Пропозиції. Як ЦІЇ скласти союз із білим денікінським 

ке найкраще лосятти визначеної ме- і враиі елівським штабом, до якого 
и? “Ми полатаєм, что для более дей- вона прагнула і якого, було складено? 
твительной борьби з большевизмом, Підсудні й Гермайзе розповідав судо

ві. і:к полковник Микитка їздив до

Далі
25 жовтня 1917 р. -ta один Li перших уряд Росії". Туди, на ( ибір, на Над- 
актіи радянської влади*- за один it во іжжя, на Дон і Кубань» де збирали- 
перших актів пролетарської диктату - ся вже тоді розбиті си.іи російської й партій, шо були за творців 4 > нівер- 
ри. був (сторичний документ, опублі- української контр-револкшії, туди, на сату. Поперше, позиція партії есефів: 
кований на 8 день Жовтневої рево- Кубань, де збиралися Олексесви, Кор- ТРП місиві після проголошення
.іншії 15 листопада за підписом го- нілпри. Дутоем шерталлея очі 4 універсалу. 10 травня 1918 року на
лови Ради Народні* Комісарів українських самостійників, там ш\- сіоєму з'їзді ия партія ухвалила: 
> льянога-Дєніна й иароднього комі- кали вони порятунку від пролетар- “більшовицька 
сара в справі національностей • ської революції, тих сил. що мали ^£Ю самостійної української держа-
сиіи Джу гішкі.їі-Сладіна: дскляра- лбезпечити “не «алежність" країни. Рахуючись із жівими реальними
Uhl I-IWMI нць.лів Petit. У ньому сі- ужс тоді, на початку подій світо- * *•»"•*« життя, партія есефів ви тип- 
мову документі партія. рвМпіиви и НІН„ НІІЧПІ„,, саме українська. дрНЦ.І? Державність України- партія для 
селяни колишньої Росії та»воли, як їй,-йч ржу а та іттр-рево.іншія при- fWH 
вгни дивляться на десятки народів, кЖЛ1 СВ(т, ру|1>і Ш(>в утяти іа пір- 
що були раніше пр* ні нені від иар- тідушити npo.it гаре ккх револв. Велтгоросіею . "Але, ряюм із тим.

написано в ній постанові,— єдкан

на і краще свідчать ж оку менти тих же

іужно по взаимному соглашению то- 
ударственньїх новообразований, на- Дернині на переговори з військом Де- 
.оляшихся в войне с большевизмом нікіиа, як пі переговори коштували 

Антанти полковникові Микиту арабського ко-контакте с і осу даретвами
оперативний генеральний ия* шо його вкрали білоїваржійськіа ванту ра висунула

итаб". Як бачите, директорія, уряд штабні денікінські офіцери. Але 
УНР не тільки склав договір із Кубан- ли.рівшииа мала солідніших іініїів, 
ню й Доном, а тут же запропонував ніж полковник Микитка. Иетлкірів- 
•нтаитірському капіталові, в особі шина в переговорах Із Деиікіним про 
французького командування, конкрет- сті < рення фронту виділила генерала

Омельяиовича - Павленка, та "денікін
ото моменту має виключити всяку 

можливість федеративного звязку з ті форми створення єдиного опера- 
тигноіо генерального штабу для ви- не прийняв цього генерала, цього ра- 
ступу спільними силами. Проти, кого, У вирішивши, idô обійдеться без у- 
— питаю вас. товариші судді? Про- країніьктх помічників, які так ретель- 
ти робітників і селян України, що в ні? напрошувалися до нього на по
спіли і з робітниками й селянами Росії слуги— І ось влада українських на- 
нілстоювали свою незалежність, тво- «іоналістір, шо боролася нібито «а 
рили свою самостійну радянську реї- неза.іежнкть і самостійність України, 
публіку, проти пролетарів Донбасу, „проливає слгоіниию до французьких

кегіталктів. ІЦо пише ур*я УНР за

ської о режіму, а потім режіму капі- цію. Ви пригадуєте, що тут, перед
ня з іншими сусідами, які утворюють 
нині свою державність, партія повин
на у хвалити можливим і бажаним для 
інтересів України".

тадктш, режіму тимчасовій о уряду.
(жме В НЬОМУ юкумеиті «явній ВО- демократ, підсудний Во.юдими 
ни, як мислить собі пролетарська ре- хінський примушеним був внзнага, 
волинця й комуністична партія (май- шо пальма первеїктва голодної бльо- 
бутиій державний устрій тих нароііи кадн |>,Kjt належала українській Ше краще висловився соиіял-демо- 
шо населяли стару Росію. У декляра-^коитр-ренслиміїь Міністер хлібороб- кГ»т Садоеський. теперішній член

вами, на судовому слідстві ссніНм-

ції прав, народів Рскіі ми читаємо: сТва. соціяліст-револвнііонер Кпва.тее- *^ВУ". її закордонного фі-тіялу. У 
“Виконуючи волю цих з'їздів. Рада UikM* цершии підписав кака ta. щоб газеті “Сіево." ч,, 5, 13 ве|>есня 1919

BacH.tb Сідовський писав: “Са

йдо боронили підступи до нього про-
від білпгвардій- підписок двох чинів парііі україн

ські х (оиік.т-авмнкратш: юлови ряди
лстарського центру

народні» квмкарів гир явила пов-тасти Ьриииииіи відмигашени» хліба іля року 
А, в осивеу своєї хвмьностн в справі робітни*Я| ЛенАграду, а геиерельний "остійність України в той час. коли 

про иаиіонвдьиосіІ Росії іркі жали: ,гиргіарікі опрацював цілу проірамх 11 було ого.иняеі*і, явліитьсії тин так-
тичнмч кроком, який мав врятувати 
нас від більшовизму. Чи дав цей крок

ської зграї Даму й Кубані.
Такий перший документ міжнарод. міністр™ Маїепи й міністра дакорлон- 

політики директорії й перший них справ, теперішнього наступника
Андрія Левииьког»? “У-

ського перевороту.
Я змушений тут ше раз процитува- майбутнього управління України й 

тй ті документи, які цитував підчас 
допиту та які я прохав Найвищий суд 
приєднати до справи. 26 квітня прий
ме гетьман до влади. 28 квітня роз- 
біе він романтику Старикької-Черня- 
xiKu.kui. а 8 травня, себто через де
сять днів після перевороту, відома ціскального союзу, з якими вважає ція. шо принц, 
українська письменниця, як пише 
“Києвекая Мисль", пані (ларицька- 
Черняхінська на грочнетому відкрит
ті українського національного клюбу ьакня його світ.юстн".
<колишній®клюб “Родина") “напочат-

конструкиії будучої влади — щиро й ньої
дуже прихильно віднісся до цього ! факт “не «алежности" й “самостійно- Петлюри 
«блі ження й передав мені, шо як сти" України. Так боролася, так по- ряд УНР вжив усіх іахвдйв, аби не 
тільки розвяже деякі негайні питання, чала боротися за самостійну, не «а- прі пустити стратегічного нелорозу- 
які набігли за час його віясутности. лежи у Україну, за право українсько- міния з Деиікіним, гадаючи, шо «ак
та раз же попрохає представників на- го народу, українська коитр-револю- данням його є боротьба з російськи

ми більшовиками. Ще до здобутку

1. Рівність і суверенність народів Ро- д|Д, с прамова них проти пролетарської 
ch; 2. Право народів Росії на вільне революції У відозві*до ІЮДМОСТИ

У країни .19 листопада ’917 року ге- бажані наслідки? Події останніх двох 
окрем.іення й х т« лрс-іаріяі,
держави: 3» Скасування всіх без ві- -«раго, так за на розніми комісарами відь". Як бачите, не відкидали ні 
метку національних і нжйіонжльно-рс Великороси, яв і за козаками на Дон- українські соціал-демократи, ні есефи 
лКійних пр«ві.ієін 1 обмежень; 4. Віль- щині й Кубані й по інших усіх $ем- <тв<іренмя федераті. Тііьки_. з “дер- 
ннй розвиток ніціока-тьнвх меншо
стей і етнографічних груп, шо насе-

самояніначсння. bk.sk »чно
років дали на це негативну відпо-ПОИ ІМІ1ЮЧИ

Але в мене в руках ще другий до- Києва, головне командування укратн-його світлість за велику вагу й при
ємність побалакати про той стан, який кумент — договір, складений гелера- ськ^х військ вислало спеціальну мі- 
єклався на Україні за час гетьману- лами (Трековим) військовий міністер сію до війська Деиікіна. на чолі з ге-

дгректорГЇ і Матвеєвим від днректо- мермом Омельяинв*ічем - Павленком.
Ви зверніть тільки увагу на цю ін- рії, що його підписали Генерал 1 ри- йяе на пропозицію міні вступити в 

тимність тону. Полтавець-Остряниця шин, Алмазор, відомим як білогвар- переговори, 
вважає за потрібне розровкти иаиіо- дієць, 
пальному союзові» що німці набрес.ін- рал ж’Ансель і інші. Пакт першим до- шо вважає війська Петлюри бі.іь- 
ди вже не гі.і**и майбутнє управлін- говору: “Директорія Української На- шовняькими й від переговорів від мо
йв. але й конструкцію майбу тньої вла- родньої Республіки входить на фе- вився. Стоючи на грунті рішучої бо- 
жм. Звідки цс довіря? Чим було во- деративних підставах до складу «ди- ротьби з бітьшовицькою анархією, 
но викликано, на чому воно базувало- мої й неділимої Росії, яка відроджу- > УР** України гадає, шо тільки розум
ів? Очевидно, щирі поклони наиіо- сться". Пакт 4: “УНР віддає в розпо- ,1€ порозуміння доведе до естеточної 
пального союзу ясновельможному па- ряджеиня спільно утвореного штабу перемоги й певної ліквідамй росій- 
мові іетьману та його генеральному всі війська для активного виступу ських комуністів".

жженимн" елементами, тобто з біло-тях порядкувати своїм життям. —- не
гвардінсььимк силами, з тими, щоі нажав за справедливе затримувати 

люють територію Росії*’, іакж була MOJa4j військові частини", а далі, “ви- страть на позиції реставрації капіта
нова мова комуністичної партії, така х#>ДУчм з цієї основної позиції, гене- творять державні буржуаз-
мова Жовтневої революції ні форєіації. коман дуючим групою 

військ Ленікіна в районі Києва відпо-
(**•*’* рольний секретаріат не вважав за 

можливе порушити само невтржль- 
Знжлн більшовики, знали робітки ність у боротьба великоруських біль- ми елементами, про не найкраще «по

ки — пролетарі тодішнього Петро гра- шовикіа із донськими козаками й від- ву таки говорить 1919 року социхі-

ку свята виголосила промову схарак
теризувавши в ній ро.тю, що її відо- 
грм клюб “Родина" в українському 
національному русі Зверну 
гетьмана

люцй 25 жовтня 1917 року. Кого розуміти вони під аержавни- полковник антантовеїіь гене-

ись до
Саоропажського. пані Ста- 

Черняхівська вислови.» на
їмо, що гетьман зміцнить самостій-

д>. ШО стояв Мі чолі Жовтневого BOB- мовився допомагати перепускам еш<- іс мокра», член “СВУ" Сад омський : 
стани*, що трудящі Інших нацйжждь- ломів на Дон". “Федерація квлвється можливою між р«і

і України, Боорукостей, шо тру
см. Турммемістаи^ Уібекктаиу й За- ської контр-рево т«цн: для чорносо- никрнстжлиувжлжя

о Пінська Дому Й Кубані тран- елементи до тої стеоени. 
вирішим свою долю. ШО вони, едмо- j змт через Україну. Д.Ш чорносотенно- могли 6 утворити державну владу.

У і то Дону й Кубані генеральний секре- Зараз, у Росії таким обед

Така була тодішня позиція україн- тим^ країнами, в яких обсіпалися й
і державні кість України й оточить себе щирими 

що вони українськими
Уже ч 8 травня дрібна українська

жер- і буржуазія почала набиватися на сдуж- хорунжому - Гіолтавию-Остряммці

ітріотамм".te зможуть

(далі буде.)і проти більшовиків Росії". Пакт 9: “У ,

/*
à*.

„ “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", ЧЕТВЕР. 15 ТРАВНЯ 1930.Сторона 4 Число 57.
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ю.тнкі дивіденди.МАЙНЕРІ МУСЯТЬ САМІ ПОДУМАТИ ПРО 
ОРГАНІЗАЦІЮ.

Чнавіть і більше. Це ве 
і. помешкання, це гірш тюрми.

Коли в*1' робітник Tjwxii 
«надає на еи.іах. так компанія

па*
І'.аг а то можна говорити про 

! 1 .
але я дума»',"шо найкраще бу

нті икдіїнодотжнНкн

а «т.іннип

Іо кулі, Алта. І щоб в шй мі.дюно, ти можна бу W”*? *1 а НЯ Й<>
„ го шгцг бере модо;і<нч , t юно-
В шіі мн.іежа тн иахошшя и, візувати короткому ,„и„ І5,ІНЙ„„ ,IHTat |НО

і .IIIUOI.I іє ни н» юси юб|іе дбавіть Про Ті . Щ"б V1
Канаттшлп мі я. маіій»рт іяегмштя бо». . ,„ 1 L „ 1 фамілія не буде мати що К*ТН.>- «'■wnaü.u.l капіталі- ПІ J «ніі І>< біТІІИЧІТЙ , ух. .1 0.1X1 МІН І, т|и-,',а тніжіїї Vll.tH. яка ти......

И,,кр....і. тут ..ять маншн. ІШІ І І .іоном ... аг,дуть НІГ .,, ,..,* 6 бондголдо
вже поиерХ ро*у дибу на»-ТІ. ну і юши, бо бояпа-я. що бо. паже 
і і.і.ія при помочі моде|інт иа не .г |чгботи. Вони бояться 
шніїсріі, Ираіі»» тут око-Тоі итратнта Прашо. бо і так н<шп 
діві майнерін Праця №' стела,1 ожить на волоску. И приходом 

MaIIЮ рі еула.ілюїь | но ни колесо Іі|*)дукні1 чорно
ТИ .1 ріжних, НЄ|*.ДН<*'ТеН. однак І ю ЄіДЛ» іачннае ПОНІ.ІІ.НІІІіа

ги. І >.и ато майнерін найду гь

і нишутьтя ДО НОІМІЇ »ІНІІ І його 
корять про твої тирани на «оті
ни х мітіш'ах. Тоді можна бу 
д»- погонерити так, щоб пани 
почули наш голос і трактували 
нат по людському

ДОГИТЬ
го вуї 1.11 я ,
б СТІП ЛЄ1ИТІЧИ0 СПЕЦІЯЛЬНОСТИ НА СУБОТУ 17. ТРАВНЯ

ЗіІ. І/ тогУї/южНІІК.

В“В ПОЛЬЩІ ДОБРЕ" - ГОВОРЯТЬ НАНА- 
ДІЙСЬКІ ПЕТЛЮРІВЦІ.

ВЕН КЕМПС ЗУПА З ОГОРОДИНИ І ОВОЧІВ "Є Вте.u ill,а
Цей і-ііі'Ціімілиі п|тпітопатій рід іуїш1 і чистої ііго|*іднті і овоч і н «. реки- 

мічідопаїлій .гікарими для #іинх дітей і інкалі tie.

6 унцова бляшанка __ 1511

.................2 бляшанки ___ Ц

2 бляшанки __ І)

українців і. ііянменіїн-
Умовний прані дуже Н'-еири < и біт праці, бо на гіттпя

Ііиаіик не ю оинсан іостануться н майні тільки ті.
Вест Торонто, Онт. можливим є. шебн такі славні ЗУПА З ГОРОХУ

події, ііікі вчені, так коирочі 
rvHa.ni еебе перед б і іьчіошіі.а- 
ми і цілим - цвітом? 11, ні! 
Кфр. МОВ цего Це Дробив! 
Немож.шне! Ми мусимо еМЇ 
годні іноку проте,дувати проти 
цего :;*<-> IX'"

Присутні робітники ЇИ втер 
ні.їм. бо один .і инхїїетає і ка

ЯТ.ІИВІ Н,- іідн, 27 квітня. По кіль ЗУПА З ШПІНАКУ. 6 унцова бляшанкави. К, мнаніи .<|юбнла і своїми які вірно служили панам. 
ІСВІ.II.пиками таку угоду, яка МаЙІІсрі неї місцеве,-ТИ VI 
принесла б П як найбільші ні , -іяТь подумати про орГачі дім

і.ох днях пронизливого холоду 
гарно Та ТсІКІО. Все ВИЙШЛО 
хагів, щоби на.т»ібуиа пн я сні 
,кн я теплим во іду ХОМ. Вий 
mon і я. По піролі стріча»і ma
ie-мих товаришів, що кудись 
скоро СПІШИЛИ.

ЗУПА З МОРКВИ. 6 унцова бляшанка 

ЗУПА З МІШАНОЇ ОГОРОДИНИ. 6 унц. бляшанка. 2 бляшанки 

ОВОЧЕВА ЗУПА З МОРЕЛІВ 

ЗУПА З СЛИВОК

ІЦе
'

Майін-р иолучак 54 цей ; бо інакше боси дав, ivn, тс гцє 
іін від топа вугілля. ; ні і умовили праці, як »; тепер

К майіо рі. Що ираЦ»'»'Ті; ві їдТілі ки органі « ианою сило), 
Такий один майиер можна бу іе боротися проти 

Мусить (юбИТІІ іа двох, бо му j ст|іаиінііго гіилн ку майнерін і 
СИТЬ церсіїчио добути іееять! ТІЛЬКИ органі ІИЦІЇ . ІЯІ- а»т» я 
тонів вуї і.тля денно. капіталісти. Тому ми не ход|м

Часами буває і такс, що май одинцем, а стараймося іаложн 
ніпкіасіїики імвХіягь ліцитаці»' пі в цій місцевості! майнершжу 
і котрий майиер .іго.штк я ира 
ц»,на ти іа ниііменшх плату,той

і Щ............6 унцова бляшанка

............6 унцова бляшанка___

іКуди ви так? пита»,. ж,.: “Чого ви вічно протестуєте 
II.і мі і і її і іо. X і.р. І об. і врїпУ білмжмміків, а про ііоді.- 

іу», ВІДПОВІДІ,. ту , Румуні») І Чк-хос.човаччи !\
Лі, пік. іо й я гуди. Лахо це .падуот,-? Ьи-ж іш ого imue-

і
( ] ЛАКС ТОЙЛЕТ МИЛО

ГОРІХОВЕ МАСЛО Голден Нот .
ОНТЕРҐЙСЬКИЙ СИР. ...................

ХЛІБ З КОЛЕНОЇ ПШЕНИЦІ 

ХЛІБ Сейфвей 

МАСЛО Гайвей Чойс Крімері 

МУКА СЕЙФВЕЙ 

КАВА МЕКСІМУМ 

БАНАНИ

Дому 4 кавалки за 

фунт

........................ ....} фунт

...................... бохонець

...................... бохонець

2 фунти за 

24-фунтоний мішечок 

1-фунтова бляшанка

................. З фунти за

... 2 головки за

.............. 2 вязанки за

2 за 

6 фунтів за

- 25 Ц
- 17 Ц
- 25 Ц
- 08 Ц
- 06 ц
- 69 Ц
- $1.00

іГадя переповнена, ані 
Я на

ліку.
ОДНОГО ВІЛЬНОГО мі, 11)1.

них писали, що бу їсте гі]ит- 
і оту вати проти Польщі, І‘уму

ІЧЧІШІІ. Ці rtf]
,іі і сі і, ні оку нас німії ні і, раї". I J
її і II.,і ми І,- \" німо і »

пні*,, яка лагвгоридай ю па 
нін в нашім in, ні і зажадали

бальної!, таке саме. Вже й ба- 
іюнть: Імічучи, що тут

ІІСТВ»: І иУісЛ V,
Немає найменших він ні іів.

крайніх умовнії праці.
і ато
нжт місця іИ‘.міо., я якраз при 
ііімнук гобі, що читав .иттчкх

Muif.H* ]>.

Нам а.диокад загубив на хіні 
* ви якій "Н ИТІ, оригінальні бу лшп- .ріпка, а відтак: "Мафії, 
,МІ наши й, III. ишив Гк.жевілш. тн- ,і ш! Ма,ьші 
піні коти і т. м. фрази, а т і 
иібні иііеати тільки і-внетуніг 
ні і, яку розіїовеїч пік,вали па 
гріїгги і табору нст.ікіро-свн 
етуніїшіини. Т|и-ба

туди. Та и tapai такії в

НЕ ТРЕБА ПОПАДАТИ В ЗНЕВІРУ.
бре".

На галі заворушило, ь.
— Та ви їв- з І'адині-ьі. і У-

Арчів, Caw. ВШІеаЛІІе.І НІ НОВОЇ »'1іи. але п
51 один і тих, що цілу німу старої іп- покидать Та н кпить 

сшикують, бо завдяки тїі'н країни а з -іах. України і ні і 
1Уммй., Польщі,-’

Гак,- ною неї свої вкладки.
! етупопання не є правильне По 
: в* ннііи цін*дала дляїого, що

6рішиш І.ашталіепічній ранні 
палмаїпї прані, велика миети
нн |юбітііикііісвяткує це ті.її,і,*іі та)мі інжжмлжч. некорисно»

їм .дібіїо*, за. гу паїн іігісреен
рц'їі I Hill ill

чу к-іяі у у всіх індустріях, ш І Ікдуиатчм до нової юні і
. ___-, робітників пін ити lu І маємо На Міді Німбу

ріібІ НІИ'ІОЇ Яііеен, ВІН КИ IVIIIITH і СТН|Я)Ї рсакзііініої ЮНІЇ. Я НЬОГО СІЗІІІ, ТІЛЬКИ ПО нонах |нь їлися
і и ні бу тут го там по кілька осіб чатрі 

оті в. I Ala такої, і орді з ро
бітників, одні збаламучені па

говорить другим
ША/ІАТА головками 

МОРКВА вязанками

робітник, IIріпеі ТУНІС Протії 
неї". ‘Дайте нам хоч кі п ка у 

11 рнхіїї.ку ту пі. І обігни краї-некких робігннкїв, що но 
чин Дім переповнений, а в па х, ;ІНТЬ ра 1ЯН,.ЬК01 у 

МИ ' І'ІОТІП ' -І ія світить пусткою ХіШ ВОНИ, Вііека.кутіа-Я Про і’а
Н ГГШ’ІМІХ )ІЯ,МХ і ні П ІНО! II

, j каки у

- 1911в зимі, a в- і в літі.
Наі*туи капіталу на |н*їіппі залізні іородліихі жь ПАИНЕПЛ 

ІНІ БАРАБОЛЯ
І як Що тамІННСЬКИН .< 'о*ІЗ

■де. хііil протеїдують, але де 
ви, що не маєте права, гтіііорвти 
в імені робітників".

('чинилась, метушня.
тріотами, а ір'їі нрииііі їй і ьріекіть. "Гіільшовш.и.діоі,г ші 
U І КПІМ* ТИ. -Іі сцени говорить еюді, ІЦіЩІІІІ. Ill ? ВиКІПІУТП I.V 
пан адвокат, звіенніі їоін'нтон 
їдкій робіїнісіін колмінії з-сво- 
їх чорних наші іін на робітнії 
чий рух в Канаді. а на Радіш

і иеа інііі.ііІДЯН.ІЯ»

ґ свої лумі'іі, обмінniitaTto’b дум
І.ііМИ І ІІІМ.ІП! ЯКІЇІ’(ІСІ» ПНМ'Обу, 1 If MO
Щоб спинити цгй нас туп кнт 
та.іі« точних -н«-чаи.і‘|чв. що *. 
нричпнот таю іу га холоду <•«

МИ НІЯК не* Огні И«‘МО,
підпомагати неч.орнгиу 

на м »иіію гної ми центами.
Ьапіто дм.іі інодо|и)ЖіпікІіі ще 

гаки тримаюш я гтарої юнії, 
хоч шають, що нона дай по нжо

Safeway Stores Limited
11 дні

На і-цену IX. хіні говорять. r,V 1 ilM-v’ Мі’ >пл..";|''' -WHO аахо ність ні іЧас .чіпінїн, на яких 11 опорні: з ц ім, і цей зіібороннв
а то-иаіні адвонвітї' т'о.юни ті- 1 "Іюві »»•'"> рішатися, чи скликати | саді иа мітінґ.
Ірані ПІ. 6,1 дурішйі верзуть Vl’n Х"1   -'.VW серн»* ''«'..X конвенцію, чи ні. , Це однак не ирш.ее в. Пінко,
І, рісші інші.-- Ниере 1 І.а ' вона .................. Id-я не на йер Коли ці Цепи приїхав сі: '"ріиді! д.ш іраііпіків : МІІУК,
.її,, що Кфремов гі.гьйи наук,, ху 111111 - |,н |,ІІ;ІІХ ч. ієнах j Лейкмен гоніїріїти н ,<-праві «" ' масовий мітінг і. Морфі вії
ВІІІІ іюбітник, немає нічбеїікн. і""" ............-Н“иді МНКІК. хоч екликання маймерської і;онф, |г»уь, я перед заданим бу пін
пою і <'НУ. Потім, що на еу міа> людеькі' око іііідягіїу.ш на penuii і на інші мііінгу буч і,ом-і н.і ні,ому бу.внпи:, |,\ 2<и
.ті і рімким голосом юмагавея ...... '"“'чу маску, то в іу- присутініїі І'піт.той з свтію ма майнерін. які йИслухалії д,:,д "
незалежної України а врешті. 1111 14,1 111 г>:11|ял Фаіністамії -і шЦішю, то та машина гіобідіїли пишу промову і. Модні і 
Що еудії.іи це Кфпемонн. а пі ";|М | І,І*ИІ'1 І'П'П'МІЬСИ від „а тім_ мітінгу, бо коли Щік, у І Членп МІІНІК mmilimi як 
І>ебраних комуністів. |»тл.них ■ Іуїсзв ти І рінні з \ФІІ. я,їм маїшерам дано ні і голосу майгоиріше ви,тупити в оборо

•іамішашпі збідьіпуєіье і .Ті II |.о ' \ 1 1 '■'* 'Г ваіпія редолкпию в справі ,д ні пі choix прав і проїм >ра і
„ і, Ні.о'оо укр аішстократо ХІ> ІШ,ІВ президент MiiH.lh ’кання коін|яфеііції, то воііе ие шіш-кої полі піки венхуіикії 
Побіг до І, іє,|,очу иріипти на 1 |!' ІШ :а ним пішов репала. Президент Гніт лей іу І своєї органі ізції. Ці л»,іи іш
ІВ'МІЧ ЦІСІїеііІВІ ЬКІІХ сторожі В 0 ;М,1-.ТУШІІІК J секретар І ще ж-е ИТІНШІЮЯ таким ВІН ІІ .том ГО- думають досип, Велике шпаго

1 - І ' деякі і уТіДІІеІрІКІОВІ урядники,
ніірядьу . І KO.ІН МИ .оглянемося КІ.ПЖ8

І НІ HIM 11111 інібпяики побмчи, років на :;и_д~ігегїее і у дію,.ми п-ли під доту 1 а обман не і дюно
ялБіїк-тк МИНИ,, то побачнміГ,

енниутішити і рути ні самі :,, пін поступу майя,,- ніякого ш-до дверец, IK, і а.її за.іітпілії . '
1 було. Я ро.;\ мію такого m* iv

ЄН ТІЛЬКИ Лідери Ш І ШПИКИ, га '
.. її у. ямні мав би, так сказати,ІКІЛЬКОХ ПсовіДОУих робітимкіч. .... загальне .иіачіїнія для мзіииЦей МІГМИ ІЗ ікрин ОЧІ це оч

ному, то ще вірив до того ча 
су панам адвокатам.

— Мовчи, під Польщею ДО 
.тре! Це наіікраїшій доказ ко 
му служила й с і ужать ота вся' 
пстлюрішч.к*и Кфрсмівтинл, та 
каналіііоі.ка сто"гунівщина.

• іа цс в Гобітнпчому Домі м. 
гінґ відбувся успішно. Дві го 
НІНІ тонирн.ти промовці і ж і 
присутні ; зацікав.існяям нн 
слухали їх до кінця, а ні ітак у 
хвалено сисція.тиіі рсзол*,ції.

, Ці h ніш її.

ред прамачичої к.тясн.
•Ч усіх індустрій типу ті. (к, перестала заступати Даті іитс 

бітники, тільки залі зон.дорож рссії і пішла на, іужбу іалі 
пики мовчать, наче б їх и;і па шсіим компаніям та не хоче рт* 
іііони.ті танін цілком це обходи-j аі у віті на часове івільтчтия 1 ькнй і пан .иік|*еч.і.

"Панове і пані" но'іїінаєіа, наче б вона це була і пі них ні і прані пи ячів залі ще аїр- і. 
прок іяпям, а блап* ювеїь , нпків. 
ством.

Мені tv,єе тіпіо, що нрочовеш-єною промову
і H тну вся я за цими пана

Тисяч і залізнії юро,і,них ро можу 11 іу мати про їм.усі ко ми, ні.И' їх не видно, самі робіт 
бітників осіяють іари і б, ира ріп*ті. з їда]км юнії, lia мою ііі'кн. Правда, і ндить один іш
ці і без ер,-д, ти до я.нт і я. lie іучку . це вад і]іуп, якого 111, тріот, який вихваляєш, в тороіі
нн страішні білу «* гь, борятткя ; ба похоронити, щоб не іансчн- тонськііі бурікуазній іі|нч'і, що 
із злиднями, але оті инлкі так і щупав повітря. "і11 -тіде|иім пмнщ укр ари
вже Іх ІіріібіІ. Ill, ЩО ВІЧНІ стри Коли всі .НІЛІ 010 ІО|НІЖНІ ро- стократ ІІ II І ороігто 
пі ні палі», на краще життя. бітники ие будуть і вертати мі

Так бути не нон інші. Ми, якої уваги на ргжні иі ішснти нійш.то-б. 
р, біннікн. не ііовніи і попе іати ; н| нхи іьннків ста 11, з юнії і в гм
в «невіру. коли оин «іічпм ії б. шу тіз я масово
ті ранг, бо це цим німою це по можна надіятися, що наші об па і його панів товаришів їм 
мі ,ье, навпаки, це відбиває п • та шипі хоч трохи поправ ляп. бкц.иіошии.кін Ук*| аїні. Or тд 
ні віл..чно не тільки на нас. ся. Пі і і(ьіковіїтого ішзікт у цеп процес* ïie." закінчився,.

VII не уиі.тмшмоеа. І*> Це МОЯ. \.|Є иолуяиііте. Ill X ПІ таї." чув 
nine тільки тоді, коли робітнії та видав, щоб таких "визнач 
ки повідом іятм н і шінцать ка цих ііячів", як <*іі|)реми*а і ііо 

ну Кана.иіи'ЬЬ' І .рацтвії •(;, піти іь гнчниіі лад. а де псині го колєгів гудили нублнчіїо в 
. іі дно и'рі'ялшх І’обітннків. яка ііо.іекіш можна буде вибороти, іеатрі, га шш до мік|к*]юнч ке 
бу іь-іцо будь Має ці,літі, тобру 
зики раму Го пише, це тс. щоб

зиахздяти я іакг |юбітііпкт>, ні

Як би так
три зера цілкішу пі. то. ще у

лосування, бо він,думав, що і |ния,еіщя з каші юнії і рівно 
в інших околицях мзінісрі т.-'і, чисті продають нас маиеинлае

і іаюіі u ін'їі.н uni-
Ііееілинк пр"донної..: "Ви І;.1-е

пикамсамії іанв.іигая проти резплк ,
ЦІЇ. ІІ.ІІИІК так III сталі* і., ІП і К"- ЦІЛОЮ Щ| .Віро-і Міпінереької 
ха президента Гнітлсу була не і солі да pilot ти. Ми мусимо дві

ібаТИ п g u і тс, щоб і творити в 
Кани іі одну мапиорш.ьу и ііікі.

m КІеіГ. і" чули при ироіи - lia її a raJipcMO

редвчашіа.
і Незадовго потім прії'хун іо
ІВсііц т. Морфі і відбув іруїіні боону «чию, яка ішнра.ізсіі г--на 

рів. 1.0 КОЛИ В М'ЯКИХ місце ! мітінґ з лайнерами ПІД ги. ІІІМ твердих ІреіІД ЮЧІЙИІІХ ІНЩО
во, інх м.ійнері ін'ягну ти певні і Цей мітінґ мав відбу гах, щоб іро ілг:і о пки ому
незначні успіхи, го кредит за і тиси в будинку. І,* іміьуєтж іі' плату їли всіх майнерін, що.ї
не належиться ТИМ майнерам. місцевим відділ Г'іТ і ТУ Гір ііеі мабнері мали одну і іу еа

але на цілім визвольнім робіт 
ІІЦЧІМ русі.

Ми маємо нову юні»', тик два

Нова юні я має в своїй іі|н' дали їм говорити, щоб весь світ 
грамі деякі досить корін ні тич слухав Ні. цс цілком по капі 
ки. Одна, і них цс домагання, тнлістнчпому. Та хіба ви ду-
Щівї НОВИМ ЬІ.ІІ ІІІ"ДІ1|.ОЖНІ|М маєте, ЩО бІТЬІІІО.ШКІІ ііііі Ііо
робітникам платила компанія су дили в’-фр, мова, Иікоїк ькоі*о, 
но їй центів па юдину Чруїм Ч< хінської о і прочнх? і На са
ні* ні акться і-ія задіднодорож лі все втихло, бо ю того часу 

них робіпшків ві.итвідшіх їм,і був і армідер. і 
мешкані і і,g ми знаємо, як Л" Ноші підібрали кількох комуні
ВИГІДНО і приємно мешкати У СТІН, які виступали II роді К 
дрантивих вагонах, te в зимі фреміїва і ирочих Ііо хіба,ж 
віє снігом, а в літі сниле до 
щем. І! ОДНІМ такім вагоні МеІІІ-і: 
к!о найменше сім робітників, а

а не .1, и-ку типі МІ'ІОК. Дім. Коли T. Мнрфі Приїхав му угоду
•ірадітш ка роля верхуткп ю-йн на кііітня і заявив, j1 не так, як є зараз, що кожна 

МИНИ» найкраще показалась ! що І1ІН хо,„. ,,іП„ М| 
останніми * часами, коли

маїїіііів.іаеннкамії,

ию иі*нраму ввести в життя.
1 це не ТЯЖКО .І|КИЇІІТИ. коли ми 
масово бу і'-мо стави ги, члена 
ми нової юнії і шібсреміт на н 
провідників таких іюбітників, 
які є шані іиібітннчиму нгпіло- 
ві, як дій. ні революційні борці 
<а |ч)бітніічі справи.

НеЛЯКИЙ КЛОПІТ Є II ТІМ..Щ"
іїагато залі іжио|южітх робіт
ники імгаї’Ті, н чому і. ста lit 
членами НОВОЇ ЮНІЇ, Деякі,

майііерш.ка і.емин -Має шііі»імини в мри
10! міщеній КІТ і ТУІ’ЧіДім, Щ і окремішії»' угоду і чайиовлае

"Ііорке[*- К пінті Ліґ’’ видала - .„руд,, віддктів ГЛТ і ТУР*1>-1 виками, 
ак.нік де майнерін, шоо скли- [jX! цомимо т 111,,, що псрнінй ! ІІрєіюиоваїїа ко№|и>ренііія му 

І. .1 Tl! І. ОН. ) І.‘ ( і. ■ HI II В, ВСІХ МНЙНс ; чав відбутії місячні збори Ч,тс евть. відбутися, бо вона має ДІЯ 
рів іцхідяої Канади без шли ,,jB> „ друїпіі мав і paru пред майиерйі в- іщсе значіння. Ми 
ту на те, до якої юнії вони на , гтавлеиня. відпусти!' ші ію мусимо іптіпіутн іо відвіча.ік 
лежать. пя т. Мс|м|ч. Та є-кретар мТ ; НІИ ГІІ теперішню ш, .ш.у тішу

ІІ|«пи ці'і іі|кіііознції перші і ,ц,1Ж)|0 „g, уі|ііоі{ н, бажав, МВКИі і домагатися сі і не 
і упік ні урядники МВНЖ. ІІ10бТІ Морфі говорив 

Так* з|юби.тн т і “революційне ! 
рн", Я1<і К'ШІВ Ь говори ИІ май 
Мерам, що ніколи нічого не бу

Та де там !

по
1 ■ на мі і ін яснення, чому вона так ворожо 

і у і викривав ірадніїціз.у ро.ті" пм гави, пи й іо скликання *мі'іі 
еоція.т і|іаіпіетів з МНЮІ\ і ні не|м і і "ї коївін-ренції.

ШОІІ то влншінка бу ПІНКА, по

МАЙНЕРІ САМІ ПОВЕДУТЬ РЕВОЛЮЦІЙНУ 
БОРОТЬБУ. і .1. Ч' іічці,

umimimimHiimiiiiimmiiiiiiiimiiimmimiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiimiimiiiiimç _____________ іуть робити на власну руку,
іде бу гул, завжди підчийятіїся 

, Всйн, Алта. І Майнері цоі'іріі їИ цим “рево m),,j мІІШ-рів. членів МПКЖ.
S Від як,чось часу пріїві UIIIKH '«'Піонерам .вибрали їх на ь- j,Паніть в статутах МВЙЖ * іа 
= МГіКіК охляли і пішли сліди ' ріпників орі ані .«ЦІЇ МИВ іК і .начшіо, що рішаючий голос за і 
£ ми |Н'8Кційпої ві'рхушкн АфІІ. IVмали. Що аж тепер не грали майт рамн. І І.іиак ломимо це 

ас в них боєвий дух і май ІЯТЬ ІИІ"11 показати маннома і о наші шчііи.і угодовці знехту 
Е ІО-рІ постанови. ЙІ вглянути В "'Пікам ШИН" ШІ II І Вали ВОЛ*і майнерін і виступи
Е - праву своєї оіч авізами, ібх Однак по кі.тьких роках ієну іцкіти' такої конференції. .. .. ____ „„
- ..nui ХІІїН її* - і,...... і , "і дальшим* тфпви.шіами кдавайгсся л- ІВАНА (ДЬФАНІЦЬКОІ о,S ИІТІІ II і .ІЄТарПЧЙОГО єну І камня мияіп ■ .ПІП рі И.іО.і НІ х самої конференції ВОНИ не CANADIAN STEAMSHIP TICKET bFFICE. 64Є Ou.c* St, w Top,onto

І ідюбити її діишоїю fM-Волящій
5 ною організаціє»,, яка повела б lta*la на H, l'"1Ul 4"У *°робу, иа перекір зрадникам - реакиіон'
5 їх до бо|юткбн за інтайні поті*
Е би еіачільоатоваянх маннспів

!В ПОНЕДІЛОК. 19 ТРАВНЯ, RE4EP0M ПРИ- 
ХОДІТЬ НА лекцію ЗД0Р0ВЛЯ ДО УКР. 

РОБ. ДОМУ У ВІННІПЕГУ!
ЛРОГУЛЬКА ДО СТАРОГО КРАЮ ВЕЛИКИМ і ПОСПІШ

НИМ КОРАБЛЕМ 
ЯКИМ ВІДПЛИВЕ З МОИТРЕАЛУ 21 ЧЕРВНЯ 1930 РОКУ.

Іія ПРОГУЛЬНА відбудеться під особисіим проводом ІВАНА СТЕФ.А- 
НІПЬКОГО, корабельної.* аГеятя л Торонто, Oui., який поїде з вами аж до 
і taporo краю. Ціна корабельних карі з Монтреалу:

До Львова в одну сторону $111.59; в обі сторони $1 <17.00.
До Черновеиь в oaify сторону $113.44; н обі стортіи $199,00.

АЛБЕРТИК

І Неї■#

Старанням освітньою комітету відбудеп»ся ш»оіо 
понеділка, на 19 травня, о 8.30 годині вечером в Укр. 
Роб. Домі цікава лекція, яку виголосить лікар з Ліги 
Здоровая у Вінніпегу. Лекція охопить дкі слідуючі ієни:

Друга різдвяна прогулька відпливе з МоїиреаГ. 
дня 27 лисі опала 1930 р під особчетиа мроводом 
Иосифа Вальчииіина іарним кораблем "Меганіик ’.

Тї»ета ярогулька відпливе з Галіфаксу в грудні 
1930 р. під піюводом Ю. Дробея

1. ЯК ПОСТУПАТИ, ЩОБ ВАГУ ТІЛА ПРИВЕСТИ ДО НОР
МАЛЬНОГО СТАНУ? 2. ЯК ДБАТИ ЗА СВОЄ ЗДОРОВЛЯ?

— ■ ----------• |і» м і МНИ Ж.
Щ пільг» жл* К П T A R І .-Унйя.і у - іх чанне[ігьі;их 

_ Кашшні ініціяті'і'іі МЧНЖ —мі. ц.-вветях крім Ві йн і ще j 
= Я НИНІШНІ її П]ЧНІІЛНІ!КІ1. гдіж'іп Тммі! Гфі'Дшінгу *nl:'Uy 1HÜX 4,1 Т!И’Х М«‘«И|е ВаЖІНІХ
Е І ЮЛІЄ, Великих |КЧКи»ЧІІІ)НЄ|іІв, 1 всяких с.и ми *11*1 г, Ht-lwH - ЧЗННе|"»!ИХ ОКОЛИЦЬ, МаЙІІері 
I гетерій* майнерим. ЩО ВОЯК мгек.Т^Идспартмтнмлїлиї^'^аі* І»Івст,. Ж іанОГаТСКІІО ІВ КОЯ- 
= НІКОЛИ Не підуть слідами АФІІ, іІЬі M $31Ю ікто* » мив.ЧІтй И.ІЧШ фе[* М11ІЄЮ ‘помпMO ТОГО, щ ма
Е є1 будуть чі - но і і-а^і тії" б" ■
“ pOTlU-Я ПІЮГЦ ЄН III' КХ майнерін.і 5*

І

Ë
Wnite St a* LiNf Wh
j w.
McGill 
Montreal

Oui аві лекції будуть висвітлювані цікавими філь
мами і певними поясненнями і порадою самого лєктора- 
лікаря На цей печер освітній комітет кличе усіх робіт
ників І робітниць Вінніпегу, які бажають взнати, що 
робити дла власного здоровля, щоб не втратити його 
■ІІІІЯЙННМ^ШЙВІЙІЙІІЯВВШЙЯ Осжітком.

Star Line Wh Star Line

224 Porta or Ave 
WiNNircc Man

G. J. Drork* 10275 lOI St 
Edmonton AlM

Avcm «ZVN
"(Зик.

Ê

I Fluid d'Or Co Ltd Fort 
Street Winnirer

niimat Г піт. if я прашику іа тяж 
K4), щоб розбитії мжйяери^у ЕЛ І

завчасу'.
;

Е

ч
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У
ч

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВКГГІГ. ЧЕТВЕР, 15 ТРХВНЯ НМО.Число 57. Сторона З

AFEWAY STO

white Star Line Canadian Service
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР. 15 ТРАВНЯ І»*). Число 57.
Сторона 6

ПОМОЖІТЬ польським 
ТОВАРИШАМ.

Вінніпег, Май.

Пулучи делегатом па 11 Зїад
ТУІМ'Дім. я мав Ніно XV пі дві

1**0 І.ІТІІ Ці.Н.Ill'*)у ...вяніпі ІІОЛЬ —
■ І.КІІЙ Port. Дім у Вінніпегу- *'

ІК-і делегата і делегатки кідві'
.шли його,- Я іабрав іі- тн а 
МРД іі по|*і-ідатів польським 
І юбі танкам н цій мігцевоетн, 
щоб ібіі|<а.ін жертви на сплату 
довгу ЛРД. Хоч споре число 
папських іюбі танків живе в 
цій місцевости, але на яса іь ли
ше кількох і них роїумітті. 
і вик класове швдання іі беруть 
участь Іі [юбітннчому русі 111*1! 

іій нагоді лише одна товариш 
*- ЛікоГ™"™ ка і г-фаИІМ ґр нюх іібрікіа

• рм. ло -««««. 9- * 4 -Горн- иарниш. 40 іь, ТІЛО I $1.90 < , (м) ни ||(Пмп,| МГ.П ІШЧІІП „„„„
UjitMl Іраблі 59 И~ т> и. і »*-2> Среіітво д*. чищення хатніх меблів. ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Іротрні сітки до вімж під ІН до 48 2-і а. і 50 il Л**# ЩО ІІ|ЮШ> И»|»у ІІІТИ По II.

надіє ( ідер Окл, 91!.. 19 ц. » 25 ц. И.КИМ ТОїиірИШНМ. ПОВІДОМИТИ всі ДІАІІ*
іп..іеим „бг004.1 а їм курей ДІД 24 ( редеїво до чищення мосяжних рі- ..... ін ТУНФДім і поодиноких читань, uv,Цюіяна обгором жде урт r>|L і 25ц Імена Ж4*|іТЕ0ЛаВ!1ІП по *0 Ц.. „ідди ТУИФДім в Кровленд, Онг.. мас

(к «нюанс ♦«< іння по 10 ц. пачка ( редство до чищення полової о ері- ц Сті»і. И Щ.К1ІЙ, А. 1 |' НЮХ, < '. на складі і продає н» іннженій ціні
!ї£ГГи ГИИ;.лГ І 42 »*.'=•-. ''ІИ-ЯВ.Х. М . ІНШІЙ,nil, М Най Г,еїш«їїшуе>гкк.,-

ІШиГ ло шг>.)Паи»а»іт морсі» >к. Ни. до підлоїи, 35ц. 45а. І 69ц. |а. Т. НІІІДЛОВСЬКІІІІ, К). Мороа, ний риМіник повинен мати .
'»лГЛЛ * і ІНІткн яо фврбн і варнииіу „ фі(1чу, .................НИ,

ПІ 1 ІМСІШ ІІОІіаЬКОІ О IM І Т BRANCH U.LFT А.
Во* 14. Crowlano Ont

FALCONER’S
Д HARDWARE ГЦЖМТШіГ

ДОКТОР В. ЧАСНИЙ
ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР «MO.. C M.. LM.C.C. 

з ари І мною 1 еиштвлжх ■ Момірсалі І Сі. ЬоіЄфсс.
— Phone 66 666

Урадує також вечерємм.
WINNIPEG417 SELKIRK AVE. -

Ш* місці д-ра Гержабекж.)Phone 51 157 and 97 066SELKIRK tad ANDREWS
КчідЬІімЬеіІ

НАЙЛІПША КРАВЕЦЬКА РОБІТНАЧИТАЙТЕ! ТВОРИ ІВ. ФРАНКА! ЧИТАЙТЕ!
Clean jlp^Pdint Up*С і %Лрчі au і грі І І сукна. Коли Вам потрібно 

nia, так заходіть «о нас. бо мн даємо кс.ін- 
$J»; но версто $40, тепер 
За «вволені» руїнно.

Робимо у бранна до міри 
кар* і убранії» або дії ний 
кий опус і. Ціна попереднії була $35, т 

$33; а ті що коштували $45. тепер по
Іккож чисіимо, прасуємо I напраклкеми.

A CHOMA — 667 SELKIRK AVE — WINNIPEG, MAN

л В травні припадають 14-ті роковини смертм найбільшою іалниької о 
поета-револкщіонера Івана Франка. Найкраще вшануйте іимяіь поета 
тим, коди будете читати його твори, які можете Дістати для гуртових, 
чи своїх домашніх бібліотек в нашій книіарні но д«чніь приступній ціні. 

Борислав сміється — бромі. $1.50, в оправі 
Вибрані тяорм Ів. Франка
Твори Ів. Франка, том 5 <Бориславеькі оповідання»
Твори йк Франка, том 25 <Дитячі поедіїї 
Твори Ів. Франка, том 26 (Поезії)
Боа констріктор — оповідання

-Г- с
>-Ммі

S-.
2*5
J5
2*5
.40

L)r. H. HershfieldДР. Й. МЕГАС
І ОПВРАТОР, ЛІКАР. АКУШЕР

ЗАМОВЛЕННЯ ШЛІТЬ ДО:
ЛІКАР. ХГУРГ І АКУШЕР 

СпеиЬльність: венеричні хпроби І 
хірургія. Говоримо по українськн.

Аіидммя Awe 
Man

РHOUSE. OFFICE 26 ÛOO EBE *6 163

WORKERS TRADING CO OPERATIVE LTD 
300 Bathurst Street Toronto. Ontario p, 

I Мкйж'ВІшд екс-рей Miami*. ИкД- 
новіші електричні машини до (кл
оне рацій мої о ліченим. Лічить ве

неричні недуги.
10164А — ЇОІ STREET 
Room 201 Kitchen Be ос 

Phone 4645 E

676 Main Sr . Con 
WlNNlP-ee,

УКРАЇНСЬКИЙ (ЖНИ hip. 
(Jill HIT ATOP)

Alta.OMONTON.

Д P. H. ЛАН ДІСIli l числом. 215 Дчффс ріи сини' t j 
Віниіпет \, відбуває іьсй taa рл m r 
тиждень, в середу і суботу, випрп 
даж всіляких д»»м.піших і іоспоіар 
сьміх річей черг і ихб.ііічну літі та 
цій». Ви продаж починається в 2-ій, 
I ОДНІЙ ІН» полудні 
вкутии або продати, просимо tua 
тиси до нас '
J WACHNIAK
LICENSED AUCTlONff *

VALUATOR

ЛІКАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕР 
Екс - рей машина Електричні ма
шини до лічення недуг. Спеціаліст 

по венеричним недхіам.
387 DI XDAN ST. W. Ті 

і‘и‘і**: Твіяітт 72 4
X і і б.іжае - Шо Ж ONTO

ВАШ НРЕДИТ Є ДОБРИЙ У ФАЛНОНЕРА J. WASILINAннчопт Тиваріктна ікіадаю
ГІ.-ІМ ж.іртвочавиям ииціу поля

aiimiimiiiiiiiiiimiimiimiiiimmmiimiiimimiiiiiiimnmiimmmmmimmHj; KV. як також шир» поляка то- ,(',^|ДИНИ у |-„.С, селкирк. Мли Ам«і
5 иаіНІІІІЦІ Гіи-нюх. ІЦО Ilf ІЮЯіа обфеїісоваиі. Близько до сірії к.іри 
S . 1 , Скором х кх пцеві пр*>дам дешево= .п.іа (-кого тру IV ні чагу на лби „Л-І^Й1ЄІЯ Д1,
= рамнії н а иіншо ilioil iv м" Е ° teal, еті м.~ю Si
— у. tj ss і Winnipeg Man

УКРАЇНЕЦЬ
Д Р. К). ДРАГА Н

М D . CM . L М.С.С.
Лікар. Акушер І Оператор 

Член Домінійльноі Ради Лікарів 
203 CANADA BUILOINO 

Saskatoon Sask.
сіенарської стаціі)

Safrin’s Drug StoreПОШУКУ K ) x и.іж ній енриві Івана j 
Костинюк.і 192і |ь»к\ ній перебунаи 
н Колмеи, Ana. it пер мас не|»еб\ 
вати на акр.іч коло Венк> пер Хі<>! 
про .нього знає або кін сам хай ію» ] 
дасть свою, відповідь «а адресх 

N FRANCIS 
Р О. Jasper Alta.

I ПРИЙДІТЬ ПОБАЧИТИ КОМЕДІЮ!
= ЄЄЄЄЄМ4 H4H»4»H»»HHHN»»HWM»HHW» =

І СТАРАННЯМ ДРАМСПІВГУРТКА ПРИ ВІДДІЛІ Т-ВА 

УКР. РОЬ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ

---------- відіграється------------

137 Euclid Avenue 
Winnipeg — — Manitoba

0

U
ПОШ5 КУН) своїх братін. Івана 1>а- 

мич і (Плекав) і Николая Драбкікл 
(Петрів) Оба походять т села Г»хи- ! 

повіт Заставна. Буковина. Д<> і

Апгикар зі старокраевон) І ту
тешньою практикою виконує 
всі лікарські рецепти точно і по 
уміркованій ціні. Маємо на 
складі всякого рода коріння, 
пннкн і патентовані медицини. 

Медицина на жолудок $2225 
Масть на свербячку $1.15 і $12*5 
Масть на ревматизм . $1.10 
Медицина до крижей $2.00 
Медицина на успокоенітя 

нервів
Метармофоза “крім" усу
ває нетямких з лиця, со- 
нятне оГіпалення і чорні 
плями. Ціна з почтовот 
пересилкою..........

І Оплачуємо почтову пересилку. 
І І овориію по українськії. Всякі 

ііонснення даємо бешлатно.

І — ДР. С. ДЖ. ГЕРБЕРТІ •£_ .
ПОВІДОМЛЕННЯ.1

І

ХІРУРГЧ>ПЕРАТОР.
Уредуе від 2. до 5. іод. потілу дим

Зелсфон до офісу: Я 633 1
Телефон до жому: 202 461 \___

4,2 BOYD BLDG . WINNIPEG

кока,
Канади приїхали те перед війною 
Я сам приїхав до Канади 192Н р<жх 
Прілих слати бажані відомості! на елі-

КОРИСТАЙТЕ З НАГОДИ!
ВІННІПЕГ, МАН.

S ІІим повідомлєемо ВСІХ. Шч Л»І- 
S б.івіь іанцкінзіи, що н суботу, 17 ..>

І м:;^а.к::,о р„б,»,Sv тюшукмо »» б,......, м.,ра ж-
= легке» ЗАБАВА З ІАНІ1ЯМИ. Про блісно (Иойткіи). » !
= сиж> всіх .Іиібителів танців мриііти un І чніин. І аличіш.і Останніми р»
Е і р..маліі.• ралом . «шнц «иИ.інАни *.».«* працк.влв » майнад в оцояню 
= Itrmi .1.1» всіх інше цент. Lonfto,... От Перший, то повід. -
— __ _____ мнгь мгце П|ю нього, одержить паю-
і в НЕДІЛЮ, 1S. траанй, « К Щ юте- І>- ' • >Ь«і адреса
S р, -І І І !.. її.Г І.КІМ Робітничім Домі _ ,1е, т LABA кі
S Відбудеться 111 Н'І.ІШЧ.І ЛКкЦІЯ, ук\ PDA ________________
5 Hlf.,it |"си1‘* " ,, кииМ поМ‘,ч‘ МАК) НА ПРОДАЖ' під числом 8951 Маємо на складі три роди машинок £
^ її;11 тями \ і іор.ики'. ' ih 1,1 1 П«)и' Абердін євню майже новий 5-кімна і до писання, мас псі прикмети великої
= г,у,и чисел мі ■ II.’ ЦИ. ЛЕКЦІЮ, якх |ОВНЙ каіедж Фхндамені добре ібу- машини, включно з правильним зиа ІЮИІУКУИ ) .і;..,ніїнот біт і
5 ,и'И"»к»* n.t п с1 дранням Жіночої (-t k | дований. Великий nit-к на дрова, іш- ковим ключем і міститься и скрипці (ц1ч , и, , \п,,»Міц ||| ,и,. , ЧЕСТЕРФІЛД СІ»ТИ в 3-ох
S ни Польської.» Ь птичої.» ! пари- хн>же Çi1 ужині на гередж Лот вели лише 4 цалі високій. |,,, ||; ч і,,І, вкриті волосняиою матерією синього,

,tv Всіх и ні л> кшк» :а доброшль- ЧИни 25і у х 120, круг ом ...і ібфенсоцайий Ремінгтон, українська, піна $55.00 ц,',• іІімшіу” с і.ті попі іом сірого І горіхового кодіру, гарно при-
шіми датками І Іродам їм-$1.800 на леї кі сплати .*а Ремінгтон, російська, цін > 45.00 ,, ,,,,, ,, , ,j ,х НІМХ , и>ґ0 крашені. Ціна $79.50 на рік

• ширшими Інформаційнії * Ио.тоіиувл Олівер Ч. 9. \країна.h ціна 35ЛН) q SZOSTAK SUPERIOR UPHOLSTEI
! їмся ПІД число: Намовлення посилайте Ні -адресх > Box 79. MacRorie Saioc 998 Main St

ROBITNYCH A KNYHARNIA 
Station D. Box 182 New York N. Y

В СУБОТУ, її ТРАВНЯ 1930 РОКУ дхючх адресу:
GEORGE DRABIUK 

Box 1050 Suoeuev Ont

$2.00
в УКР. РОІІІТШ1ЧІМ ДОМГУ ВІННІПЕГУ

г ілуже смішну комедія» на 4 дії Т. Кодесничемка п. її.
І .90

ІЕГЕМЛИ

=
» ШІІІІІІІП

кавалках

І на виплаї. 
RING CO 

Winnipe - Man

І.1ГНІ1 IIP T.
“Переполох", не одна з крайніх комедій, яку всі : 

= повинні при йти побачити. Е Старанним .'Іитонської о иііді.іч Ка- 
~ палійської І’о'зі і ті ї її -Оборонної . Іігн , Я7і

ЦІНА ПІКЕТІВ: 40 і 2Г> ЦЕНТІВ. | іДї'іТа 'U*!,$».«.'ір'ь НА ПРОДАЖ ЗО-акріїва фармл. - _

* . »lirfKrt„ = ськім Робітшї'чім Домі Вінніпег: чого 4іі акрів є під >ир.івою, а 4 акри !
ПОЧАТОК ТОЧНО ІН ОДИНІ 8..Ч0 BE4F.POM. г ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ. До таннів 6у іубовот ліса Ферма відповідно об-j

S Е те приїравати добра м\інка 11 j»«>си фене»шана. Фарма аасіяікі Є такоа.
ЛІІІІІІІМІІІІІІІІІІІІІ................НІНІ........НІНІИННПИІИНІІИІНІІІНІНІИИ............ННННИІГ „сіх ...........і і .ті. м чи... ■ Вступ ............ У.ІЛ, і. -кг» і 1J0 ріжішх UI",

ттт і і м .......... 1 1 " "АГ1ЦЦ- і їй мх іцни і її для жатті! » и чеїшх дерев Л будівлі t #-кімнатов.и гооиться на замон.іеннн дреси, тин
........................... ......................................................... ........ипнн.нинн..... . '«S ^

= II,,.|Л. i.iftpj 1-І школи 1 мил» І- ціяльнісіь. Наша роботі і адреса:
нк-и.Гехнш.іну блиіькії. ' і ниті; 550 s«M"L д.г w
MCHUII Місіечка На ВІДДа.КННН» а! І ти - н..., 476 Courct Av.
Mil ІІ. І1|К»ДЧМ і XX добон» і з цілим ill 
вен трі м Піна після угоди. Продаю! 
т причини ипіздх моєї жени ДО ста
рено край - Коли бажане більше ін
формації*. ирошх писати на адрес х і 

Р MALI ARYK
R R 1 P O Bismarck Ont

693 ABERDEEN AVE Phone 51 670
Winnipeg Man МАЮ MA ІІІЧ).ІАЖ помий автомо

біль "LCCEKC U JU M”. ІІіюдлм 
uuiçho або заміним» за “Форд Купе"
ІІріїшх їїо.іошхнагнем під число 
584 PwTCMARL) Ave

ma іншій до писання
роблені і нові, напрана і 
Вдоволення гарантується, modern 
OFFICE APPLIANCES LIMITED 
247 Notre Dame Winnipeg Man

чищення.

ШКОТІ 
Ж І Н О Ч О І

А КРАВЕЦТВА 
II О 111 І Winnipeg Man

I
;

Д Р. Й. С. Ч АЙ НІ В
ЛІКАР І ОПЕРАТОР (В.А. МЛ>.>

Спеціяліст по венеричним недуїам і сиеціяліст-акушер
Офіс і помешкання: 

269 ROYCE AVENUE 
TORONTO. ONT TtL Llotubrook 3353 

— від 2. до 4. і від 6. до 8.

К Т КИЛДОНАН, МЛИ.

2Ü Цим повідомляв ГЬСЯ ВСІХ |и »6І І ІІМКі 
Е і |н,біт тінь н Ici Кит тон.hi і Ьлмвхт 
Е ти п т лі іН '. 1S і рання, в и» тні 8 ’і»
Н вечеіюм. в \'кр Роб. Домі h Ici Киї
— іонам. нідбх іеіься ВЕЛИЧАВИМ 
Е КОНЦЕРТ. !’> ЦІМ к атері і ви-.мх і,
Е участь ноні мистецькі сили Дапен 
Е ПЯСМО. ЩО ХТО П(»ИЙДЄ. І - 'іі не ІЬ>а .1-
£ іхе Програма на ивичайт» багата ІК»І11УКУЮ у важній справі Гаври- 
S ІІрихо.тії ь гром .лік» Н-: і x п ta До- ід Ленюка, з-села Шхльгаиівки». повії V. 
Е б^і-.ьі іьними інками Іорткін. Галичина Иісткх про себе -
— ’аряд. ,,бо інформації прх» ньою pp.mix слп- г

11ПРИЙДІТЬ НА КОНЦЕРТ ДО У.Р.Д і peg Man 
P». 55 Q38 Офіс:

349 BATHURST 
Tel Trinity 7132

Урядові

STREETI t
1 ОДНИМ

ДР. ІВАН 0Р0БН0
uimmiiiimiiimimiiiliHMiiimmiiiimmimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiHiiiiiiiiiu

207 MOSER RYDER Bldg , |
101»t Street, Edmonton, Alta =

*E

штучні ноги, руки і підпашки =
< trusses ». За роботу і матеріал г 
гарантуємо. Ціни умірковані. Го- ” 

воримо по українськн.
WINNIPEG ARTIF 
LIMB COMPANY

St Phone 06 467

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ 

----------  відбудеться ----------

ЛІКАР І ХІРУРГ 
EKL-Pf.ll ЛЯІІОРАІОРІЯ

IУКРАЇНСЬКА АПТЕКА В ТОРОНТО
В НЕДІЛЮ, 18 ТРАВНЯ 1930 РОКУ Мас на складі всі старикраеві і канадіЛські ліки та имнки. Вся- = 

ьі поради даємо безплатно. Коли Ви хорі, а хочете дістати добрі ~ 
медішнни, то зайдіть або шпиіть до нашої аптеки на адресу:

і ROTHBAKT’S DRl'ti STOKE
TORONTO, ONTARIO =

ВИРОБЛЯЄМОIII II I u.ipevi.
JOHN HNYDAВ УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ 1PAHLKOHA, МАН.

Старанням обох підвідділів Секції 
Молоді відбудешся в суботу. 17 іра
нця, в салі Укп IV6 Ломх в Гранско- 

ВЕЛИКА ЗАБАВА, на якій буде 
— ірш равати пеішіоряднл оркестр» .;
Н Вінніпегх І*ст у її на забавх лише 2>
= центів дія старших, a 10 цапів для 1 . " '
Е 1ІГЄН Поч.іРЖ І годині 8-ій в vie ^ 11111 II 11111111111 II 1111111111111 It 111111111111 II 1111111 11 І II 1111111111111111111111111111111 і 11111111Т
“ Прнходіть громадік». при ходіть s “
^ вій прнходіть м і час. S
= Під приємний Комітеї Е

увагаі ві:іікуш;р І ОКОЛИЦЯ! =

— Старанням відділх ГУНФ.Іім х іїен s

І І ВИКЛЮЧНО ЧЕРЕЗ один тиждень
І початок в годин, але вечером. І І ПОЧАВШИ В ПЯТНИЦЮ, 16 ТРАВНЯ
І ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ. | ,„1ГнЇРГ. І у и w г n L V і
Нині...... .............................ІІІІІІН............І................ иііиніін......... І...... иіпііиінііііг ;',ак“СОР^кАтА уоровА. м,си, g МУлсЬЬКІ

ІСКАРПЕТКИ

1418 City Hall Avr 
Montreal Qui = 594 DUNDAS STREET, W.

ПІШШІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІШІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІПВЕЛИЧАВИЙі ICI ALTHE

Ë

Товариші! Відновляйте ne 
редплату на “Укр. Port. Вісти”!

621 Ma
WlNNlFEG.КОНЦЕРТ НЕ ЧИТАЙТЕ ЦЕГО ВСІ ТІ,

Ж
шо не маєте ніяких Тіолів, 
в кого кров багата 1 чиста.

ДЛЯ І1НІ1ІІ1Х ДАЄМО ДАРОМ ФЛЯ- 
ЩИНУ СЛАВНОГО ЛІКУ НА БОЛІ

Ë

жСПЕЦІАЛЬНА ВИЛРОДАЖ!І І ІНа концерті виступає мішаний хор, а також скрн- Е 
иачі, солісти, танцюристи, тощо. Прнходіть всі на onia- Е 
ченнй час! I

І

г:»»»»F»#»»»F»»*FFFFFFFFFF FFFFF»»#FFFF*»»* FF»*»#»»»»»**»» 0+00+0+0+*

ІНДІАНСЬКИЙ ЛИНИМЕНТ БЛЕКГАВКА
Торі овельна 

Марка (РЕТЕЛЄНЕПК ОИЛ) 
на заспокоювання таких ьолш. ^як , о нв^тілові/’вух 
,,І ИЗУЬШ,Konyxjîiixl ми1 АЬО ІМІШМХ ча'сий тіла і т. 4 '

.Ти loto д.ііш, також ДАРОМ короби» 14-ДЕННОЇ О ДИВА ЬЛЕК- 
ГАВКА приї от-.в ієною з лічничи* рос тин, коріння. к»»ри. ивіїін і ягЦ, 
високо {нгкомсндованого на оживлення занечишеїюі крони Ці пігул
ки лагідно прочитують жолудок і кишки від усік лмінміх іа нездоро
вих матерій, роблять кров баїаюю і чистою, оздоровляють всі органи 
тіла. Тисячі людей зживаюіь Індіянськнй (Ретелсиейк Ойл) . Іиннмент 
Блекгавка з найкращими, наслідками і |К'Кименд> ють йию своїм знайо-

ЖІНОЧІ ПЛАЩІ і 
ВІД ДОЩУ іЛІТНІ ЧЕРЕВИКИ

.. .........................ній......... він дерен
_ Як їхіти: — Беріть 'Сснтр.іл Парк _
— ^ іріт к.ірх і їіьіе аж і т JUBILEE “ Ті Tl KM 1 ^00

ПРИЙДІТЬ ЦІЄЇ ПЯТНИЦІ. 16 ТРАВНЯ. ДО 1 ^ 'ZX'Z.Z І отже

УКР. РОБ. ДОМУ У ВІННІПЕГУ! 1 ,f = Г-î с І
E ELECTRIC Отже хні бажає дістл - Р.ІЛЬф'ОВа СПЄЦІ- 
= щ дешевший тикет. хай іюлоситься S н.іі.ил цінда ви

Саме » т ому місяці припадають роковини смерти § 1H‘prs^ I
ннсьмеипика Бориса І рінченка. Нам грена мотнаиоми- - ltJ иікн1к11,ід плоїш ІІікніккок Е
тися блише з життям і пранек» нього описувача селян- Е 

5 ських злиднів І безрадності.

Купуйте по нан- 
таиши.х цінах в 
місті. Псі ірварн 
е першої ЯКОСТІ!

І сильні.

Ëз доброї матерії. = 
гарних кольорів, і 
величина від ТІ Е 
до 4J Ре:л.ш|Чіа І 
ціна $0.00 Спеці- £ 
я.іьиа німа . $1.14 =I

=

І

пар

і Іоітробх йте і ви також б\ де іс вдоволені.
Фляшина нею лшїимеїиу звичайно (і|»одлється за одного долара.

Нрншліть намНові череви- ПП II 
KM по .......... “ Але і цим оголошенням ми |»обимо йііеіияаьну оферту, 

поданий внизу купон разом т одним доларом, а ми ьишлеми вам опла
ченою поч твою посилкою ДВІ одро-доларові ф.іитини лини менту 
і" одну одно-доларову коробочку П»і]>лок II денної о дива Ь.іекі авка. 
Іаким чином отримаєте ці знаменні і ліки, ЩО кошт у ю І ь U0Ü. тільки 
за ОДНОГО ДОЛАНА.

вишліть ти купон, а заощадите $200.

Ë

1
II о в і Окс
форде по . . во аШТАНИ "ВГУІГі Хдопячі че- ОС II 
ревики. 1 Г) и "Е для хлопців і лів

ії сильного КИІГИДШТАНЦІ іі ЗАБАВА! ЗАБАВА!| чат
= синього млтеріилу 
5 І червоними об- 
5 шивами, величини 

_ 5 4 до 16 років. Ре-
І В СУБОТУ. 17 ТРАВНЯ I

Е я.іьна ціна . . 85 u

і ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ. }
S Пршрама добірна. Мхзика nepeo- г 
j радна. Просимо всіх о чисельне у- Е 

часть. Початок ■ годині 830 вечером. =

ЖИТТЯ Й ДІЯННЯ БОРИСА ГРІНЧЕННА. Наша теперішня нова адресаХдопячі Окс
форде, 1 5,
Дитячі сан
дали по ... 

Огляньте нашу 
нових виставу

75 Ц Великий вибір в £ 
красних кольорах. = 
всьо шовк, всі ін- Е 
ка величина . Р - £ 
гх^іярна ціна $1.00 Е 

Ці- = 39 u І

?5l^c6^.VÎ1?,,aw RTo“-°ySS:
ПАЇ ЮНЬ

в Прилозі посилаю $1 00. за який гіршії> вислати мені пово- 
'ротиок, поч тою дві fiery тарні одно • доларові фляишни Індіян- 

(І'еіелснейк Ойл) Днинмсигу Ь.іекі анк.і і одну регулярної 
Величини коробочку 14 дсипоіо Дива Ь.іекі анка. и шо я більше 
ііе обовигзаііий нічого платити.

СТАРАННЯМ ЛІГИ КОМУНІСТИЧНОЇ 
МОЛОДІ У ВІННІПЕГУ 

— відбудеться —
Такий доклад виголосить товаришка А. МОИСЮК, S 

І 16 травня, о 9-ій годині уіеИвфом в салі Укр. Робітничого = 
u Дому. У свойому докладі т-ка Мойсюк переповість ~ 
г увесь той побут і заподані калитки бездольного життя = 
І українського села, яке описав Грінченко у своїх творах. Е 
Е Доклад буде цікавий І на його кличемо усіх, хто матиме £ 
= того печера хоч одну-дві годині вільного часу.

60Ці
.25

Ральфова 
яльна цінаВ ЛИБЕРТІ ТЕМПЛ 

(Мрнчард і Слдтер) f'

= Імя і натиски
*Освітком.

(Номер помешкання і в>.жіія аби ііочтва скрипка)

..................................................  Провінція .................. ,..............
ІІКХИМО ІІІ1С А ІИ ВИРАЗІ Ю

nilHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIMIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIlR
Місто

ЗНАМЕНИТИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ МАТЕРІАЛ 1 І
І

RALPH’S STOREДР. ДЖ. БІБ ЕР Наша гарантія. Ми ошім погоджуємося звернути назад 
отримані і роші, разом зі :»ио|ютіюю іючювок» оплатою, якщо 
з яких небудь причин ви не будете задоволені ІНДІЯНСЬКИМ (Pe
lt ЛС н< йк Ойл І Линиментм І»лекі авка

В LACK HAWK INDIAN REMEDY COMPANY

Високо доброї якости ломбер І матеріяли для викінчування 
хат в середині. Спробуйте дати пан замовлення. 

ТИ DOMINION LUMBER * FUEL CO. LTD.
\ 667 Bed wood Ave., Winnipeg, Man

Елеь-Лікжр. оператор і акушер, 
трмчмі машино ю лічення недуг. 
Cneauuki to венеричним недугам. 
«6 , BEVERLEY ST TORONTO 
Tex Іран, ■ «І, оопод. -•

і;

Недалеко 
Лонген вул.

................................................................................
WINNIPEG, MAN.І 614-616 MAIN ST.

Тгхмеопа DibI 86 Овіі ЯPhone 67 346-9

r
і 'l ■ ei

Я

ПЕРЕВОЗИМО РІЧИ
Ми перевозимо троном всякі річи. 
Вдавайтеся до нас, ми перевеземо 
і ваші. Обслуга добра 
Наші ціни умірковані. Коли ним 
потрібно перевошнка, то вдавай

теся на попишу адресу: 
KTKVK si МОХ.І А

її»/,"!'

точна.

і. W і \ тіі'Иі. \|«$ 
2 4 6.111

ДР. П. ГУЦУЛЯН
ДЕНТИСТ

везе свою канцелярію під числом
407 Selkirk Ave., Winnipeg.

PHONE 35 288

ГАРНІ ДОМОВІ ДРЕСИ
добрі для ноші вдома і на вулиці. Регу лярна ціна $1 
Ральфова спеціальна ціна ................................ 79 ц

DR. P. RYBAK їмо cm LM. сс.і
.’Іімжр. ьверетер і акушер і жовіилпнокі практик їж, в шииівжж 
ВЬемнегу, цйкаги * Мані реалу. Овервєіі викину* « етніжлвх 

Офіс: See SELKIRK AVENUE _ Телефон: І5 їй 
РимлпШМ: ALFREO AVE _ Тмєфон: S40BB

(До реіиденші можна телефону млі » и.,чіі
WINNIPEG MANITOBA

.a<»S™sSW|

I
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